@ slimPOWER High Performance Pneumatic
impact wrench 1.050 Nem
SlimPOWER Hochleistungs-Druckluft-
Schlagschrauber 1.050 N=m

3808
BEBEEE i

&N

OyeHb y,quHbl

Extremely versatilel™
Extrem handlich!

PROBABLY THE MOST POWERFUL MINI 1/2 INCH PNEUMATIC IMPACT WRENCH!

HALL BECTCENNEP!

ERGOTORQUE®precision torque wrench 20-200 N-m

with quick lock rotary mushroom ratchet head
ERGOTORQUE®precision Drehmomentschlissel 20-200 Nsm
mit Quick-Lock Drehknopf-Umsteck-Ratschenkopf

@

-
SO

OUR TOP-SELLER!

e )

0 O +iE

DINENISO 6789

Tl L
{ Nem
20-200 | 15-150 1,00

Nem | IbRft

CMEUMANBHO ANA ABTOMOBWUNEN / AUTOMOTIVE SPECIAL / KFZ-SPEZIAL

8 o6palieHun! =

TexHNYeCKUKYPHanN

TechnicalTimes - Technikerjournal

iosdel i@

Problem solver -

152.1450

Hot deal - P,

916.4050

innovation - In

Novelty - Neuheit

|1 M POULFER

150.1880

B

01.09.2014 - 28.02.2015




01.09.2014 - 28.02.2015

sfj=f=famf o]l ] ] +8

911.8160 Komnnekr nnactmaccossix KAMHbEB
Plastic lever wedge set
Kunststoffkeil-5atz

115.1105 Komnnexr munn-knemm ANA Ky30Ba
Mini welding clamp set
Mini-Karosserieklemmen-5atz

HOBMHKA BO BCEM MUWPE!

980.3050 Becwranrosuiit nucronet ANA FepMeTHKa
Rodless cartrigde gun

150.1570 Komnnexr ANA N3MepeHWA 3330poB
Pannel gap gauge set
Spaltmafilehren-Satz

Kartuschenpistole ohne herausstehende

Schubstange
310 L:;ﬂl

515.1980 HURRICANE MHesmarnueckmit nucroner ANA YNCTKKN
HURRICANE pneumatic cleaning gun
HURRICANE Druckluft-Reinigungs-Pistole

(% ][ Q) [me: )
10
L2 )

80

-

Cevac oumwaet ewe Gonee MHTRHCMBHO
33 cyer
TexHonoruu!
with

OrobpaxeHue ocTaBueroca
CoAepPHRUMOTO

Display residual content
Anzeige Restinhalt

WORLD NOVELTY
LIFHNINLTIM

YMEHBLIEHHLIA Pacxos
SHEPrumM

960-1 1 90 KomnneKT NMCTONETa ANA HArHETaHWA TENAOro BO3AYXa
Heat air blow gun set
HeiBluftgeblasepistolen-Satz

500.8100 Perynupyeman Teneckonu4yeckan cToika 260 mm
Universal telescopic multi purpose trolley

Teleskop-Ablagegestell verstellbar

(—— 2571380 mm —

220/

%
BA

515.1983 Hacapxka ana wérkn
Cleaning Brush-Adaptor a
Biirsten-Aufsatz

* 515.1986 wgerxa

Cleaning Brush
Biirsten-Pinsel

Eoas) s

1= 50°C
2=100°C
3=200°C
4=350°C
5=550°C
6=650°C

@ =50-450°C / 200-300L/min
@ =50-650°C / 250-500L/min

845 -1.320 mm

Fastdrill pneumatic spot weld drill set
Fastdrill-Druckluft-SchweiBpunkt-
Bohrmaschinen-Satz

515.1310 Fastdrill - komnnext - nHesmatuka -CBapOMHaA TouKa -6opmalumHa

max. 240 kg
-——
332.0809 wusseTin ¢pesbl ToueUHOI CBAPKK
HSSE TiN Spot weld drill

HSSE TiN SchweiBpunkt-Fraser

Caamm  EEEEES ="

I RS = ———l——— & 3

b ——
iy
B s s

100.1180 1eMms - komnnexr MHCTPYMEHTOB ANA CUCTEMbI KOHTPONA A3BNEHMA B LWNHAX
TPMS tool set for tyre pressure valve control systems
RDKS Werkzeug-Satz fiir Reifendruck-
Kontrollsysteme

ANKMHWHWEBLIX AUCKOB, ANWHHBIS

DIN EN IS0 6789

SimPOWER - cunossie Topuyessie ronoBKK ANA

SlimPOWER Alloy rim impact socket, deep
SlimPOWER Alu-Felgen Kraft-Stecknuss, lang

g I3
.« 1x0,30 Nm
T @ 1%0,45Nm /
....--"; 1x 1-25 Nm
2 1% 3/8"
L D1 D2 T
w1 1/4", 150 mm it | e | < | s
& 2x@1/4",11-12mm ]
5= 2xQ 1/4" T15 - T20 860 | 245 | 235 | 200
86,0 260 | 255 | 20,0
86,0 | 260 | 27,5 | 20,0
EU §=11/2012
§ e 86,0 | 260 | 295 | 20,0
ECE § 64 86,0 | 32,0 | 30,0 | 20,0

igten OF- ui

M-Nummern di




Macta ANA MOHTaKa WWH, 5 Kr
Tyre mounting paste 5 kg
Reifenmontagepaste 5 kg

sfj=fe=famf ] ] ] +8

1 00.4020 Kucrouka 3aKpYyrneHHelMK yrnamuv gna

MOHTaXHOW NacThbl

Round angled brush for tyre mounting paste
g Rundwinkelpinsel fiir Reifenmontagepaste
= @

Code ﬁ

100.4010 @)

5
100.4015 |\ J 5
100.4005 g} 5

1 50.9495 KomnnekTt ANA MOHTaXa amopTusaTtopa
Shock absorber assembly tool kit
StoBdimpfer-Montagehilfe

670.0075 pemkomnnexr ANA CUCTEMBI BLITANKMBaOWER
33MMHBIX GonTos.
Clamp screw ejector set
Klemmmschrauben-Ausdriicker-Satz

VAG (A4 / A6 / Passat — 2007)

90°

rmapasnuKka 12t
Hydraulic 12t
Hydraulik 12t

WHAMKATOPHBLIN MENOK €O CMa3KOM
Crayon
Fett-Signierkreide

700.1270 3 PLINAXKHBLIA CHEMHUK BHYTpeHHer 060iMbl
MOAWKMNHNKS € HATAMHLIM KOHYCOM

Bearing ring puller 3-arm with clamping cone
3-Arm Lagerinnenring-Abzieher mit Spannkonus

700.5640 komnnext ann Pa3BUHUNBAHMA 33KUMHBIX GONTOB
H3 4 LWAPHUPHO-PbLIYAXKHBIX OCAX
Reaming set for clamping screw
on 4 link axles
Ausbohr-Satz fir Klemmschraube
an 4-Lenkerachsen

10-125 | 96

M20x1.5x235| 0.6 | 21 6 22 | 35 | 2,7

150.2130 vAG - komnnexr ANA 33MeHBI NOAWNMHWKA
cTynMubI

VAG wheel bearing tool set

VAG Radlagerwerkzeug-Satz

911.8199 nonama ANA MOHTAKA WIWH/MOHTXHBLIA NOMUK
8 NNACTMKOBLIM KOM(YXe
Tyre iron for installing and removing tyres
with replaceable plastic coating
Reifen- und Montagehebel mit Kunststoff-Belag

CMeHHan 3alWTHAA NaHeNb
replaceable plastic coating
Schutzbelag austauschbar

700.1465

Npubop ANA AUATHOCTHKM
B3aUMOPACNONOXKEHHUA ocell
Suspention play detector bar
Achsspielpriifer

X

VAG QuKcvpyrowmii 60nT ANA HaAPIMHIKS -PEMKOMNNEKT
VAG subframe locating pin set
VAG Fixierbolzen-Satz fiir

Hilfsrahmen

OE*

T100%96
T10227

150.2675 AL REANE:
150.2680 (IR

50,5

IKCLUeHTpUYecKoe npucnocobneHne AnA 33XBaTa M BPaLLeHHna
Eccentric clamping and turning device
Exzenter Klemm- und Drehvorrichtung

01.09.2014 - 28.02.2015



01.09.2014 - 28.02.2015

sfj=f=famf o]l ] ] +8

115.1590 LaHroebli 33MM ANA KabeNsHON CTAMKK N3
BbLICOKOK34YeCTBEHHOM CTaNnm ¢ 3aTreopom B
B BMAe nonywapa
Plier for stainless steel ball-lock cable ties
Spannzange fiir Edelstahl-Kabelbinder

mit Kugelverschluss

HaraxeHune Vl Peska “
Tighten Cutting
Spannen Schneiden

ek
lmax. 12 mm
?

210 mm

Band-IT o/ Panduit g/

YHVUBEPCA/IbHbIV

150.1965 yuusepcanshoe yerpoiicteo ana Hakwuma n
BPALIEHWA CO WNMHAGNEM, BPALUIIOLIMMCA
8 obe cTopoHs!
Universal calliper wind back tool,
with 2 way adapter
Universal Druck/Dreh-Vorrichtung,
mit 2-Weg-Spindel

@ 45mm

®

@ 0,4mm

-
@ 14,5mm-
34,5mm

150.1925 YHUBepranbHoe YCTPOIACTBO ANA HAKMMA U BPaLLeHUA
€0 WNMHAENEM ¢ THEeBMOMNPUBOAHOM BpaLLeHUA
Universal brake wind back tool set with
2 way pneumatic spindle

Universal Druck/Dreh-Verrichtung mit

Druckluftspindel

npumepHo 90% NOKpPbITUA
pbiHKa
appr. 90% market coverage
| ca. 90% Marktabdeckung
-

“Tphmene
Appﬂcaﬁons
Anwendungen

KabenbHan cTAXKKA U3 BbICOKOKAYeCTBEHHOMN cTanu
€ 3aTBOpPOM B BMAE Nonywapa

Stainless steel ball-lock cable ties
Edelstahl-Kabelbinder mit Kugelverschluss

115.1591
115.1592
115.1593
115.1594

4,6 x 200 mm
4,6 X 250 mm
4,6 x 350 mm
4,6 x 500 mm

CPLIYAXKHON NEPEAAYEN - TAKMKE U ANA TEPMONNACTUKOBLIX MAHMKET!

115.1210 Knewesoi 3axear ANA LWANAHIOBOTO
XomyTa 6es ywek
Hose clip plier for earless hose bands
Schlauchschellen-Zange fiir

248 mm thus-S(ha'au(hs(heﬂen

j
=
Audi, BMW, Chrysler, Ford, GM,
Honda Mazda, Mercedes, Nissan,

Opel, Porsche, Volkswagen, .
(Oetiker 168) ’

150.1850 YHuBepcanLHoe YCTPORCTBO ANA
CHATWE KoNneHsana

Universal CV joint removal puller
Universal Gelenkwellen-Abzieher

iNJLLIHISNYW-1SY1dOWHIHL 8N4 HINY - DNNZ13SYIENTIFIH LIW

ONNAHIIA8V-NIdAL I1SHIOH

122.1290 YHUBepcanbHoe npucnocobneque Ans
6GopTHPOBKM - KOMNAGKT
Universal brake flaring tool master set
Universal-Birdelgerst-Master-Satz

150.2480 komnnekr passepToK ABS
ABS sensor cleaning set

ABS Reibahlen-5atz
@ 10,0 x 29,2 (150,0 mm)
VW Golf V, Palo 9N, T5, Skoda Fabia,
Seat Ibiza, Opel Insignia
@ 14,0 x 32,0 mm
BMW E38, E39, E52, E60, E61, E63,
E64, E65, E66, E67, E70, E71
@ 15,0 x 23,0 mm
MB A-Klasse, Mazda, Ford
@ 18,0 x 23,0 mm
Audi,VW, BMW E36 + E46,
Seat, Skoda
@ 18,0 x 34,0 mm
Audi,VW, Seat, Skoda,
A / HGV |/ NKW

@10,0 x 133,0 mm

518.0300 Komnnekr knoueit ANA BLINYCKa BO3AYXa
W3 TOPMO3HOM CUCTEMb.

Brake bleeding spanner set
Bremsen-Entliiftungsschliissel-Satz




sfj=fe=famf ] ] ] +8

700.1300 YHUBEpCanbHbli Ha6op CbEMHNKOB.
Universal puller set
Universal-Abzieher-Satz

&
10 | |100260) | o v

700.1550 Komnnexr PacnopHbIX BTYNOK
Press and pull sleeve kit
Druck- und Zughiilsen-Satz

@1.10 34 - 80 mm
@2. AD 44 - 90 mm

M10x1,5 / M12x2,0 /
M14x2,0 / M16x2,5

HarpeBaHue no mecTy 3a HECKONbKO CeKYHA
Precise heating in few seconds
Punktgenaues Erhitzen in wenigen Sekunden

500.8420 Komnnekr WHAYKTHUBHBIX

HarpesaTenbHbiX NMCTONETOB
Induction Heat Gun Set
Induktions-Heizpistolen-Satz

1
,D.D(Tyl'lﬂbl AONOAHUTENbLHbLIE KOMNNEKTYoLWWe,

Additional accessories available as option.
Weiteres Zubehér optional erhéltlich.

500.8440 WHAYKTUBHAA NOAYWIKS

Induction pad
Induktions-Kissen

260 mm

MoxoneHne
Generation
Generation

100x100 mm

500.8445 nnacriunan vaykivesan katywka
Semi-rigid deformable induction coil
Formbare Induktions-Spule

595 mm

(TaHA3pTHaA MHAYKTUBHAA KaTylIKa
Standard Induction coils
Standard Induktions-Spule

WHAYKTMBHAA KaTYLWKa, CNeynansHo AAMHHAR
Induction coils, extra long
Induktions-Spule, extra lang

e —
e .

max. 220 mm

e —
—— e

max. 330 mm

o] 9]
500.8431 15 mm 500.8421 15 mm
500.8432 19 mm 500.8422 19 mm
500.8433 22 mm 500.8423 22 mm
500.8434 26 mm 500.8424 26 mm
500.8435 32 mm 500.8425 32 mm
500.8436 38 mm 500.8426 38 mm
500.8437 45 mm 500.8427 45 mm

500.8450 unaykrusnan muorokunsHan katywka
Fully flexible induction coil cable
Induktions-Seilspule

800 mm

HHble OF u OEM Home

wn OF and OEM numi
eigten OF- und OEM

PUCTHK 1 Len
a applicatiol
her Daten und

01.09.2014 - 28.02.2015



01.09.2014 - 28.02.2015

 SENGINE
%,JMNG TOOLS

JToolfinder
L

Audi BMW Chrysler Citroén Fiat Ford GM Honda Lexus Mazda Mercedes-Benz Mitsubishi Morris Nissan Opel

400.4025

Peugeot Renault Toyota Triumph Volkswagen Audi Group Velve

Habop WHCTPYMEHTOB ANA peryn1posoyHbIX paboT Ana AsMratena - BMW 1,6 / 1,8 /2,0
Engine Timing Tool Set - BMW 1,6 / 1,8 /2,0
Motoreinstellwerkzeug-Satz - BMW 1,6/1,8/2,0

B

o

YCTPORCTBO ANA PErynnposKa MoTopa - komnnekt - Chrysler 2,8D
Engine I'nmng Tool Set - Chrysler 2,80

A |115120 E
Npumenenun: [ Applications: | Anwendungen: 19-5atz - Chrysler 2,8D
316/316ti Compact (F46) MC: N42, B1BA/N46 B18 B | 119190 — . )
318i/318ti Compact (E46) MC: M42, B20A, N46 B18, N46 B20 ¢ [119340 {plcs 1A :/ g
118i/120i (E81/82/87) MC: N46, B20B, N46T B20 Jeep @ (2008-2011)
318i./320i. (E90/91/92/93) MC: N46, B18B/N46 B20B D | 119292 Chryler Grand Voyager (2008-2011)
42,0 (EB5) MC: N46 B20 / X3 (EB3) 2,0 MC: N46 B20B E 1119350 MC: ENS(S’E} VMsAC

F 11929

G |119293

'/

H” O—ﬁdil,

E,L_l': i

—_r ]u
@__L Q.". _3 'J l

23-058/310-084/
110008

NpodeccnoHanbHbiil KOMINEKT MHCTPYMEHTOR
ANA perynuposkn asuratens - VAG

V159/3387

VM.9991

B [VM.9992

moTopa =
Engine rimlng roaISet Ford / Volvo 1,6 EcoBoost
zeug-Satz - Ford / Volvo 1,6 EcoBoost

| [ Applications: / Anwendungen.

z ol J | T10016/T10014
Master Engine Timing Tool Set - VAG U-30009/3387
Motoreinstellwerkzeug-Mastersatz - VAG K | 120038/3418 Ycrpoiicteo ana pery
o | L | 1100s0/310-
Npumenennn: [ Applications: | Anwendungen: 0 | 3458 085/23-059
Petrol - 1,4/1,6/1,8 Turbo, 2,0/2,2/2,3, 1,8/2,0 16v,2,6/2,8 3
Diesel - 1,0/1,2/1,3/1,4/1,9T0i, 1,7/1,95Di, 2,5TDi + 2,8 30v E

F | U-20003/2064
U-40021/20654

U-40074/
120102/3359

=}

3369

T10100

M
N
0 [T20046
P
Q

'/

Ford B-Max (2012), ¢-Max (2010), Focus (2011), Galaxy (2010), Grand-C-Max (2010-2011),

Mondeo (2010), 5-Max (2010)
Volvo 560 (2001), $80 (2010-2011), V60 (2011), V70 (2010-2011)

MC: IQJA, JODA, JQDB, JQDA, JTDB, |QDA, JQDB, JTWA, JTWB, JQDA, JTOA, JTOB, JTBA, JTBB,

B416413, B41641, B4146412
1

400.4150

1 - Ford / Volvo 1,6 EcoBoost

a |999-7429 /
303-1097

999-7406 /
303-748

999-7431/
303-1550

D |303-1054

Ford 2,0 EcoBoost

YeTpoiicTBO ANA perynnposka MoTopa - KomnnekT - Ford 2,0 EcoBoost
Engine Timing Tool Set - Ford 2,0 EcoBoost
Motoreinstellwerkzeug-5atz - Ford 2,0 EcoBoost

Mnp | Applications: / Anwendungen:

T20102/3359 T | 110252
] | T10008 U | 3366

Habop MHCTPYMEHTOB ANA PeryMpOBOYHBIX
pabor ana psuratens - VAG _ K | T10016/T10074 V | T10092
Master Engine Timing Tool Set - VAG =
Motoreinstellwerkzeug-Mastersatz - VAG A | ST al] 1D

s [NE00elR3Ez m | 110170 % | 1a00s8
Npumenennn: / Applications: | ¢ b3 - = A
Anwendungen: 0020 10050 0060/,
VAG + FSifTFSI D | 3242 0 | T10100 7 [T120038/3418

E [3458 P AA [ T10171

F Q AB | T40070

G [U20003/2064 R | T20046 AC | TA0069

H [U40021/2065A S | 3369 AD | TA0071T10020

Ford 5CTI 2,0 Ecoboost/Ti-VCT Galaxy, Mondeo, 5-Max, Focus
MC: THWA, TNWB, TNBA, TPWA, MGDA, XQDA

*MNokasauueie OE 1 OEM HOMEDPa KACAIOTCA TONBKO

*The shown OE and OEM numbe
len OF- und OEM-Nummern dienen nur zur 2

E “OB\,\C‘\

A |303-1504

B | 303-1565

| ¢ |303-1521
D |303-748

E | KM-955-2




sfj=fe=famf ] ] ] +8

YCTPORCTBO ANA AeMOHTaXa BeHTUAATOpa Visco, KomnaexT - Landrover
Viscous Fan Removal Tool - Landrover
Visco-Liifter Demontage-Schiiissel-Satz - Landrover

Npumenennn: / Applications: / Anwendungen:
‘Land Rover Td5

Yetpoicres ANA perynuposka motopa - Opel / Vauxhall 1,0 /1,2 / 1,4
Engine Timing Tool Set - Opel / Vauxhall 1,0 / 1,2 / 1,4

Yerpoiicteo ans perynuposka motopa - Ford Transit 2,2 TDCI
Engine Timing Tool Set - Ford Transit 2,2 TDCI
Motoreinstellwerkzeug-5atz - Ford Transit 2,2 TDCI

] ! lic

0188H 1 860 965 000
303-698 f 21-251
303-1587

@

~

Kniou ana nataxerun pemua- VAG 1,4 TSI
Engine Timing Tool Set - VAG 1,4 TSI
Riemen-Spann-Schliissel - VAG 1,4 TSI

Npumenenns: [ Applications: / Anwendungen:

g-Satz - Opel / 10/1,2/14

A | EN-49977-100
NMpumenennn: / Applications: / Anwendungen:
Adam, Ampera, Astra-], Corsa-D, Insignia, Meriva-B, Mokka, Zafira-C Tourer, Aveo B | EN-49977-200
MC: ATOXEP, AT2XEL, A12XER, ATANEL, AT4XEL, ATAXER, L2Q/AT2XEL, L2Z, ¢ |EN-49978
LDC/A12XER, LD , LDD/ATVAXER, LUH/ATANEL, LUJ/ATANET,

D | KM-955-1

| £ [kmeoss2
F | KM-953-A
G [KM-952

YcTpoicTBO ANA perynuposka motopa - Volvo 2,0 GTDI
Engine Timing Tool Set - Volvo 2,0 GTDI
Motoreinstellwerkzeug-Satz - Volvo 2,0 GTDI

Npumenennn: [ Applications: / Anwendungen:

Volvo 2,0 GTDi T/ GIDI T5 / GIDi Turbo / T5 / Turbo - $60 (2009-20011), 80 (2009), s |BEEEs
V60 (2010), V70 (2009-2010), XC60 (2009-2010) : i :
“ B |999-716
| ¢ |303-1521
D [303-748
E

YCTpoRCTBO ANA perynpoeKa moTopa - Volve 1,6 / 1,9 / 2,0 [ 2,4 Diesel
Engine Timing Tool Set - Volve 1,6 / 1,9 / 2,0 / 2,4 Diesel
Motoreinstellwerkzeug-Satz - Volvo 1,6 / 1,9 / 2,0 / 2,4 Diesel

Npumenenun: [ Applications: / Anwendungen:

Volvo C70 (>2006), S40 (>2004), 560 (>2005), S80 (>2006), V50 (>2004),
V60 (>2010), V70 (>2008), V70 XC (>20071), XC60 (>2008), XC70 (>2008),
XC90 (>2002), €30 (>2006)

MC: D5204T2, D5204T3, D5204T5, D5244T, 05244710, D5244T11,
D5244713, D5244114, D5244115, D5244116, D5244117, D5244T18,
D5244T19, D524472, D524473, 524474, D5244T5, D5244T6,

9997169

F | 9997007

9997121
9997119 G 9997122
9997119 H [ 9997005

9997120

Volk Beetle (2011-2013), Eos (2007-2013), Golf (2003-2008), Golf (>2008),

Golf Estate (2007-2009), Golf Estate (>2009), Gold Plus (2005-2009), Golf Plus (>2009),

Golf VI Cabrio (>2011), Jetta (2005-2011), Jetta (>2011), Scirocco (>2008);

Passat (2005-2011), Passat (>2011), Tiguan (2010-2013), Polo (>2009), Touran (2007-2013)
Audi A1 (2010-2013)

Skada Octavia (>2004), Yeti (2010-2013)

MC: CAVD, CAXA, CAVB, CAVC

T10447

YeTpoiicteo Ans perynuposkn motopa - VAG TFSI/FSI
Pacwmpenve ao 400.2300 / 400.3300

Engine Timing Tool Set - VAG TFSI/FSI

additional set for 400.2300 / 400.3300
Motoreinstellwerkzeug-Satz - VAG TFSI/FSI

Erweiterung zu 400.2300 / 400.3300 A 110352

T40271-1

Tpumenenmns:

T40271-2
T40265
T40011

T40267

Knioy ana Hataxenns uenw - VAG TFSI
Cam Chain Tensioner - VAG TFSI
Ketten-Spann-Schlissel - VAG TFSI

n /A : / Anwend
VAG 4v 1,8 / 2,0 TFSI 4 Cylinder (Generation Il
, CCZD, CDAR, CCAB

B

01.09.2014 - 28.02.2015



sfj=f=famf o]l ] ] +8

152.1350

150.1780 YcTpoACTB8O ANA AMATHOCTUKW NoTepw
[AaBNeHuA B UWNMHApaX
Cylinder leak detector tester set
Zylinder-Druckverlust-Tester

“0“\;\\-11

AWarHoCcTUKa NOTepH KOMNPECCUOHHOTO

Aasnexun

- BNycKHOW M BBINYCKHOW KAANAH

= nl]pl.UHEBb\E KONbLLE@ WAK TAb3a LAHAPa

- lonoska YUAKMHAPA WK NPOKNAJKE FONOBKK

Diagnosis of compression pressure loss

- Inlet and outlet valve

- Piston rings or cylinder liner

- Cylinder head or head gasket

Diagnose von Kempressions-

Druckverlust

- Ein- und Auslassventil

- Kolbenringe oder Zylinder-
faufbuchse

- Zylinderkopf oder Kopfdichtung

01.09.2014 - 28.02.2015

. e

aan o | 'm1ox1,0/ m12x1,25/

3x ! 25| Miax12s

1x = a0 | M14x1,25
——a

2x pe— 220 | M12x1,25 / M14x1,25

1x ™ a70 O

670

M14x1,25 + M18x1,5

150.1930 CepBICHBIA KOMNAGKT ANA ANArHOCTUKIA CUCTEMbI
oXNAKACHUA

Cooling system diagnostic service set
Kiihlsystem-Diagnose-Service-Satz

fAaBneHne B WWHaX
MpOBEpPUTL/YBENNYMTE
Pressure check / fill
Druck priifen / Fillen

115.1104 LlaHru xomMyTa ANA WNAHIOB, KOMNAGKT
Automotive hose clamp plier set
Schiauchschellenzangen-Satz

ANOAA

- |

®

700.1900 Volkswagen - komnnekr gna oA
AGMOHTa)Ka BOAAHOIO HAcoCa o'
Volkswagen water pump removal tool set

Volkswagen Wasserpumpen-Demontage-
Werkzeugsatz

Volkswagen:
T5 + Touareg 2,5 TOI +
LT + Multivan

KoMRNNeKT ANA CHATUA raek MHXeKTopa
Injectors pump extractor set
Fsi-Injektor-Disen-Auszieher Satz

Audi / VW /
Seat / Skoda

Fsi ¢/ sol g/ 1014/ Common-Rail ¢ PO/

| =

OFE*:
T101339/
T10155/
171013318/
1101331/
110163 /
1100552 /
T101332A/
T10055 /
T100551/
1101336 /

T101337 / 7101338/
T101335 / T100553 /

== .
ISl

SIEMENS - DENSO - DELPHI - BOSCH - UNIVERSAL

152.1 450 Muesmatnyeckoe 3V6V|'\U, KomnnekT gna

520 mm

(@) M25x1 i
®) M20x1
© M27x1 i

© m27/m17/+ O 10 mm

€) m12

® M4 B

SIEMENS - DENSO - DELPHI - BOSCH - UNIVERSAL

Denso

CHATMA MHKEKTOpa ¢ aganTepammn
Air chisel injector pump puller set
with adaptors

Druckluft-MeilBel Injektoren-
Auszieh-5atz mit Adaptern

Bosch Fiat/BMW/PSA/Mercedes/Renault
<Tapble MOAEAW MHKEKTOPOR BbICOKOTO
AaBNeHHA/ NPUcoeAHeHre K
TpyGonpoeoay ¢ peabbon M12

older high-pressure injectors /
connection to line thread M12

dltere Hochdruck-Injektoren /

Anschluss an Leitungs-Gewinde M12
Ford/Kia/Renault/PSA

iemens
Nissan
iemens

osch/Delphi

[Ana cTaHpapTHOTO NHeBMaTecKoro 3ybuna ¢
3axearom 10 mm!

For commercially available compressed air
chisel with 10 mm intake!

Fiir handelsibliche Druckluftmeifiel

mit 10 mm Aufnahme!

340.0010

28-9-10-
11-12-13-
14-15-16 -
17 -18-19 mm

KomnnekT YMCTALMX LWEeToK
Cleaning brush set
Reinigungs-Biirsten-Satz

TYSHIAINN - H)SO8 - IHd 130 - OSN3 - SNIW3IS

152.1120 pazsepriu ann ceeueit 3axuranna, komnnekt
Glow plug reamer set
Glihkerzen-Reibahlen-Satz

Y
v

M 81,00
M10x1,00
M10x1,25
M12x1,25

911.4460 TopuoBbli Knlo4 Ana 6ONTOB FONOBKN UWAWHAPA,
KOMMAGKT
Cylinder head bolt socket set
Zylinderkopf-Schrauben-Steckschlissel-Satz

O M9 - M9/M10 - M10 - M12
O M12-M13-M14
XE2-F14

Q 155-170

150.2160 sac - komnnekr WHCTPYMEHTOB ANA CUENNeHUA
SAC clutch tool set
SAC Kupplungswerkzeug-Satz

= '4

160.0090 YHHBEpCcanbHble onopHLle TpaBepckl ANA
Asurarena
Universal engine supporting beam
Universal Motor-Stiitztraverse




150.2090 YaapHbii raiikosept

Impact spanner
Schlagschlissel

CAMBI BONbLUOW BbIEOP MOAENEN HA PBIHKE!

150.1880 MpucnocobneHne ANA NOAAYK CKATOrO
BO3AYXa B TypbocucTeMy, KOMNAGKT
Turbo system pressure tester kit

Turbosystem-Abdriicker-Satz

PaznuuHbie pasmepel afanTepos:
Stepped Adaptor sizes:
| Abgestufte AdaptergréBen:
35 x 40 x 45 mm
50 x 55 x 60 mm
65x 70 % 75 mm
80 x 85 x 90 mm
95 x 100 x 105 mm

a}
0
2
v
]
m
=
=]
=]
m
fud
f=
>
o
~]
m
m
=
(=
=
o
=
=)
=
=

JIMarHoCTMKa repMeTMYHOCTH KOMNOHEHTOB CMCTEMbl
3arpysku

Leak testing of charging system components
Dichtheits-Priifung von Ladesystem-Komponenten

TBYeT

6

np p KnanaH np
A3BneHWI0
Safety valve prevents excessive pressure
Sicherheitsventil vermeidet zu hohen Druck
6 Ha 6 IX rasax V

Exhaust gas turbo charger / 6 type turba charger /

Relay-tester
Relais-Tester

150.1755 npucnocobnenme ann anarnoctvkm pene @

Wunys! AnA pene
Relay plier
Relaiszange

115.1307
115.1308

nen nur

sfj=fe=famf ] ] ] +8

150.1535 3amum XOMYTOB ANA BbIXNONHOM TpY6EI PSA
Exhaust clamp pliers PSA
Auspuffschellen-Zange PSA

150.1545 WHCTPYMEHT ANA CHATUA BLIXNONHOM TPy 6k
Exhaust pipe separating tool
Auspuffrohr-Trennwerkzeug

150.1495 uudposoit mynsTUmeTp € UcABLITaTENLHBIM WynOM
Digital Multimeter incl. test probes
Digital Multimeter inkl. Priifspitzen

VT 200 mV— 600V
A- 200pA—=10A
V.. 200V—=600V
Q 2000— 20000

& F= 200 mA/250 V
(20 x 5 mm)

LA}

150.1540 npyxuntoe saxumuoe npucnocobnenme ana
cTanbHbIX cKob BEIXNONHOM TPY6LI VAG

Spring compressor for VAG exhaust steel clamps
Federspanner fiir VAG-Auspuff-Stahlklammern
145 mm P
[t——]

700.1280

VHMBEPCaﬂbeIﬁ CaNLHWK W pagnanbHoe
YNAOTHEHWE - MHCTPYMEHT ANA MOHTaMa
Universal crank seal remover and installer set
Universal Wellendichtring & Simmerring
Werkzeug Montagesatz

YNNOTHATENBHBIE KOAbUA KoAeHuaToro gana / Crankshaft
sealing rings / Kurbelwellen-Dichtringe

woes?

YNNOTHUTENbHBIE KO/bUA PACTPEAENMTENBHOTO Bana |
Camshaft sealing rings / Nockenwellen-Dichlringe
YNAOTHUTENLHBIE Konbla GanakcuposouHore sana /
Balance shaft sealing rings / Ausgleichswellen-Dichtringe

v
v

@ 7 x COBAMHNTENBHOR KONbLIO ANA LUEHPANsLHOTO BrHTa [ Adaptor ring
for central screw / Adapterring fiir Zentralschraube
M8 - M10 - M12 - M14 - M16 - M18 - M20

@ 7 x 3anpeccoeblBaeman eTynka [ press-in sleeves [ Einpresshilse
(@ 21,5 - 64 mm)

(©) 4 x PacnopHoe KONbUO ANA KOMNIEHCALMIA NMHEAHOTO YANWHEHUA
(ueHTpansHuiid BuHT) / Distance ring for length compensation
(central screw) / Distanzring fiir Langenausgleich

@ 1 % CheMHMK YAOTHUTENBHOTO Konbua / Seal Puller [ Dichtring-Abzieher
(je 2x Kpwok [ Hook [ Haken 70 + 115 mm)

550.1735 6v+ 12V suicokouacthoe YCTpONCTBO
Aans 3apaaku 6arapen
6V + 12V High-Frequency Battery charger 4A
6V + 12V Hochfrequenz-Batterieladegerat

150.0950 Habop kabeneit gnn guarHocTukK 1 M3MepeHna

Master multi purpose diagnostic cable and connector set

Master Diagnese Priif- und Mess-Kabel-Satz

Siliken

B TOM 4MCNe H3MEpUTENbHLIA pe3ucTop

| SRS (2 Oma) ANA ANArHOCTMKK AGTUMKOE o
noaylek Ge3onacHocTH o

i d 2 Ohm SRS Simulator i | -

i g sensor diagnostic

e 2 Ohm SRS Priif-Messwiderstand
‘Diagnose der Airbag-Sensoren

IPOACTBO AR NPOBEPKI
IMA CBETOAMOAIMM
Stroboscobe

iYW WI DNNX)308Y-T1I300W 31SS0HD

01.09.2014 - 28.02.2015



01.09.2014 - 28.02.2015

sfj=f=famf o]l ] ] +8

550.1238 LeDMAX CREE Power LED ronosHan namna
¢ thoKycHpoBKoi
LEDMAX CREE Power LED headlamp with focus
LEDMAX CREE Power LED Kopflampe mit Fokus

100m

550.1360 Lep asapwitvoe ocsewenme
LED Emergency light
LED Notfallleuchte

960-1 1 50 MMKPO-HQRHI:HMK, KOMNNeKT

Micro soldering set
Mikro-Lot-Satz

150.4310 LeDMAX POWER STRIPE LED-aKKyMyAATOpHaR

paboyan namna, WapHUpHas
LEDMAX POWER STRIPE LED Cordless
working lamp, foldable

LEDMAX POWER STRIPE LED-Akku-Arbeitslampe,

knickbar

550.7055-2014 unimatevision BMAEOCKON KOMNAEKT

ULTIMATEvision Videoscope set
ULTIMATEvision Videoskop-

()]

[

150.4240 reomax LED-akKymynATopHan paboyan
Namna, WapHWpHaA
LEDMAX LED Cordless work lamp

LEDMAX LED-Akku-Arbeitslampe
280 mm

800 lux

BUACSOBBOA
Video grabber

Satz Video-Grabber

-

@ 5,5 mm

550.7049-2014 uinimartevision BMAEOCKON KOMNAEKT

ULTIMATEvision Videoscope set
ULTIMATEvision Videoskop-Satz

BUAE0BBOA
Video grabber
Video-Grabber

115.1052 Knewesoi 3axsart ANA yAepKaHUA NPOBOA0E
npw naike
Soldering wire pliers
Lotlitzen-Haltezange

245 mm

150.4320 Hamorounsiii cranok Ana Kabena
Workshop cable reel
Werkstatt-Kabelaufroller

150.3180 cneunanshiii WMHCTPYMEHT ANA 2N3CTUMHOTO
PEMHA, KOMNASKT

Elastic strap tool set
Elastriemen-Spezialwerkzeug-5atz

VW/Audi/skoda/Seat/ BMW/
Chrysler/Citroén/ Fiat/Lancia/Mazda/

Ford/Peugeot etc. 4~ Ford (C-Max/Mondeo)
Volvo (€30, 540, V50) 1,4+1,6 Petrol

Jumper/Relay/Boxer/Ducate/
Daily/Tourneo/ Transit/
Sprinter/Viano/ Vito etc.




150.9200 Knioum ana obecnyxuBaHNA
MacnaHoro GuALTpa

0Oil service bit socket set
Gldienstschlissel-Satz

@g-95-10-105-
11-12-13.1mm

@®8-9-10-12-
13-14 - 17mm

@10mm

@10mm

®mis

Heuratent [ Tpancmuccus | Ocu
Engine / Transmission / Axle
‘Motor / Getriebe / Achsen

150.9210 Knwoun ann obcnyxusanun macnaHoro
¢unLTpa U Kpbiwku hunsTpa

0Oil service wrench set for oil filter

and filter housing covers
Gldienstschliissel-Satz fiir Glfilter-

und Filtergehdusedeckel

¢ © &
mm
Allion, Auris, Corolla,Prius, Voxyetc 64,5 | 14 | 169
Toyota, Lexus 6 Zylinder 645 | 14 144
Hyunday, KIA 38,8 15 289
BMW 3+5+X, Volvo 86,6 16 | 293
Audi, BMW, Ford, Toyota, VW,Porsche, MB_| 74,2 | 14| 172 |
universal 63-83 378
Mercedes, Smart 27 6 118
GM, Dpel, Mercedes 32 6 146
Mercedes Diesel, BMW, Mini, Ford 36 |6 | 183 ~
v
%
- -
..J ‘J.
® e
1%
)
)
-

550.1291 wnanrc apanTepom AAA CNYCKa macna Ana
yHKUMEH OCTAHOBKK
Oil release adaptor hose for VAG
1.8 + 2.0 gasoline car with stop function
0Olablass-Adapterschlauch fiir
AXW / BGB / BLX / BLR / BLY / —
BVX / BVY / BVZ / BWE) N
Audi A3 /A4 [ A6 [ TT
VW Golf V / Passat / Touran /
New Beetle /EOS / Jetta lll

GensuHoebIX asTomobuneit VAG 1.8 + 2.0 ¢
VAG 1.8 + 2.0 Benzin Fahrzeuge mit Auslaufstopp
Seat Altea / Toledo

150.1485 topuesan dpesa ann ynnorsenns npobkn ana
cnycka Macna, KoMnaekT
0il drain plug seal seat face milling cutter set
Olablassschrauben-Dichtsitz-Planfriser-Satz

sfj=fe=famf ] ] ] +8

550.1288 adeiue wnanr ANA 33aN0NHEHWA €
HanpasneHWem LBUHEHWA MWAKOCTH B
0AHY CTOPOHY, OTCYTCTBME Kanenb
AdBlue disposable filling hose - drip free
AdBlue Einweg-Befiillschlauch - tropffrei

1.000 mm
—]

1 50.31 1 3 Knwy Ana TonnneHeIX ¢ynLTpoB ANA JTD-MoTopoB

Fuel filter r | tool for JTD
Kraftstofffilter-Schlissel fir JTD Motoren

DIESEL

Chevrolet 2.0 VCDi [ Captiva, Epica =

Citroen Relay / Peugeot Boxer 2.0, 2.2, 2.8, 3

3.0 HDi

Fiat Ducato / 2.0, 2.2, 2.3, 2.8, 3.0 JTD

Fiat 1.3 JTD / Nuova 500/500C, Dablo,
Strada, Idea, Panda II, Punto I

Fiat 1.9 JTD / Idea, Multipla, Sedici (+2,0 JTD)

Lancia 1,3 MJTD / Musa, Ypsilon /

Saab 9-3 1.9 TiD

Suzuki 1.3 DDIs / Splash, Swift, SX4

Opel 1,3 COTi/ Agila, Astra, Corsa,
Combao, Meriva,
LFi

150.3126 Montaxubiit noMuK Ans TONAUBHBIX
$uUNbTPOB ANA KpbILLEK TONNMBHOTO
$unstpa UFI

Fuel filter removal bar for UF filters
Kraftsftofffilter-Montagehebel fiir
UFI Kraftstofffilterdeckel

Audi/VW/Skoda/Seat 2,0 TDI CR
Multicar M27 [ M28

“ogb\iﬂ

420 mm

OTKaYMBAKOLIWI M 33NONHAKLLWA PYYHOW HacoC

Syringe for fluid change
e

Absaug- und Fiillhandpumpe
(@
150.9221

150.9221
150.9222

MAKCMMANBHOE NMOKPLITHE PEIHKA

150.9275 Ha6op ann sanueku macna s kopobky
nepegav, & T.4. 15 agantepos
Transmission fluid top up kit, incl. 15-pcs
adapter set
Getriebedl-Fiillsystem inkl. 15-tlg. Adaptersatz

= S ) (L
s

75t ) |sa 140, 160m

=,

BKAKY3A DYHKUWID
mossparal

included

return flow function!
inklusive
Ricklauffunktion!

1x 1/8-27 NPT Ford

1x BMW, Honda, Nissan etc.

1% VAG

1% VAG, Porsche

1% M10 x 1.0 VAG, Mini Cooper

1x M24 x 1.5 VAG DSG

1x M22 x 1.5 VAG CVT

1% M12 x 1.5 Mercedes

1% M18 x 1.5 Skoda

1x M30 x 1.5 VAG, Skoda

1x Universal Flexible 300 mm,
Honda, Hyundai, Kia, etc.

1% 5/16-24 (UNF) Volvo

1x M18 x 1,5 Toyota / Lexus

1% M8 x 1,0 Nissan / Infinity

1x ATF-Adapter VW, Passat

122.1200 Habop 3amWMOB ANA WAAHTA
Hose clamp set
Schlauch-Klemmen-Satz

ﬂ‘ﬂﬂ"c

@ max. 10 mm (3/8")

@ max. 15 mm (1/2")
@ max. 25 mm (1)
@ max. 45 mm (1.3/4")

122.1296 ALLinoNE - CTONOPHOW M MPOBOAALUMIA 33XBaT
ALLinONE Fluidstopper

ALLinONE Leitungs-Stopper-Zange
120 mm

01.09.2014 - 28.02.2015



01.09.2014 - 28.02.2015

sfj=f=famf o]l ] ] +8

420.0050 Ha6op KpenexHbIX NpYKUHHLIX 33XKMMoB - BMW KomnaexT copepant: / Box contains: / Box enthalt:

Trim Clips Assortment - BMW
Befestigungs-Clip-Satz - BMW

BMW

OE* OF*
420.0052 51118174185 35x ﬁ 420.0057 51131804205 80x
703867299
420.0053 823867299 40x T |420.0058 51481938725 35x ¥
420.0056 51311802258 80 x 420.005% 51131960054 20x ©

KomnnekT copepamt: / Box contains: / Box enthalt:

Habop kpenexubix npymutsbix saxumos - 420.0650

QE* OF* Citroen [ Peugeot
7703074022 Trim Clips Assortment - Peugeot / Citroen
_420‘0452 A108980027 PR v 42006561 ea4i4a 25 Befestigungs-Clip-Satz - Citroen / Peugeot
790307216
4200651 947098  S0«x * 4200657 743707  35x
ADDDS903492 PEUGEOT
420.0652 856535 20x ‘B 420.0658 699502 25x% CITROEN
| 357853575
4200653 2000000 J0x  w [420.0659  6995K3 30
4200654 698317  15«x 4200660 69945 0%
CITROEN - 14188380 F
4200855 SITROEN. 50 4200701 14188380 a5, g
420.09710 Habop kpenexHbIx NPy KMHHbIX 333K1MOB - Flat KomnnexT conepwut: / Box contains: / Box enthéit:
Trim Clips Assortment - Fiat OE* OF*
Befestigungs-Clip-5atz - Fiat 4200201 4292906  30x | [420.0207 1459387  20x §
14188262 )
4200202 1459487  20x U |420.0208 46306526 25x
FIAT 60507749
4200203 1300433650 25x || |420.0209 14591687  25% W
420.0204 F1717421 &x 420.0210 1452387 25 % g
4200205 82456515 25 4200211 83468473  30x
4200206 5757139 25x | |4200212 7677865  S0x ¥
KomnnexT coaepxut: / Box contains: / Box enthalt: HaBop KPenemKHbIX NPYIKMHHBIX 420.0250
OF* OF* OF* 3axumos - Ford
Trim Clips Assortment - Ford
4200251 3885775 25x | |420.0264 N3874965  10x 4200271 N8052315  20x | Befestjg;gs-cfip-Satz rard
10139822
4200254 1673046 20x T [420.0265 N803170s  35x ¥ |420.0272 W7055325300 15x
6508197AA ; FORD
845556747
4200260 PBOSSETA s0x T 4200266 W7049585300 10x 420.0273 W7102505300 15x
NAU156145 16500308
4200261 NBO119255 15 a200267 NAUISE14S 20 K lazoomie 1ES00308 35y .
4200262 NB062895  40x T |420.0268  N3ss2a6s  35x | |a20.0a00 SROBIIAR 5p. o
4200263 N3798305  30x 4200269  N3879445 15k (4200853 00032 any K
420.0350 Habop kpenexrbix npyskunHbix  KoMNeKT conepxur: / Box contains: / Box enthilt:
3axumos - Honda OF* OF* DE*
Trim Clips Assortment - Honda -\ o 5160050003 8 i 4200363 916205R2003 25x T 4200369 o, 01253 30y T
Befestigungs-Clip-5atz - Honda ; & : ad " 906875450030 ~° *
75521611000 ‘
. 4200352 52/ S U000 15x (4200364 915785v4003 5 Erazo.osm 918085M4000 15x F
420.0359  915665P0003 20 x 4200365 38529689A6300 30x W |420.0371 91534SE0000 30x
4200360 915135E003  50x 4200366 915125X0003 15x ¥ |420.0372 34355502003 20
4200361 91530515003 40x - |420.0367 906876710030 15x P (4200753 5312180270 50 \}f
4200362 915505H3003 20x § |420.0368 906835AS003 30x Tk |4200757 grrryemney 20% [
Komnnexrt coaepxut: / Box contains: / Box enthalt: Habop KpenesHbIX NPYHUHHLIX 420.0400
OF* OF* OF* samumos - Mazda
200260 PAS3SETAL sk T (4200409 SPOBIITAM  an v 4200416 992780405 20x It clips Assoriment = Mazds
420.0260  pac716674A X 420, F22716774A % e 21804 X Befestigungs-Clip-5atz - Mazda
2042301
a0.0d02 01 s0x 4200410 Bre2s0233 5 1’ 4200417 992780404 20x =y MAZDA
0128100501
4200404 QZBIO0S0T a5 4200411 B1016825200 20x ¥ (4200418 997490518 50x |
9095001248
4200405 GOS00NE 0% [ |4200412 809251833 15x  F [4200419 BCIDSAT4S 15x  F
906575A60030
4200406 5di8687  25x K |az00a13 S/EEERFION - 5p, 420.0420 992640543A 50x T
N30413356A
0155300291
4200408 352300291 a0x ¥ |a200415  erers0033  sx (4200766 9046709139 15x
420.0450 Habop KpenekHbIX NPYKUHHBIX 33KUMOS - Komnnext copepmmr: / Box contains: / Box enthalt:
Mercedes Benz OE* _OE* )
Trim Clips Assortment - Mercedes Benz 7703074022 .ﬂ.
Bitesfignage-ilp-Sate - Mascadar B 4200452 J103970022  30x 4200458  A9904692  15x
420.0453 A1269900392 15x ﬁ' 420.0459 A0009908492 40 x |
MERCEDES-BENZ
4200454 A0019882981 30 x 420.0460 A0019880325 30x T
4200455 A1249900492 25x | [420.0461 A1406980260 15x
420.0456 A0019888081 5x 420.0462 A0019885081 20 x
4200457 A1249880492 10 x 4200463 AD019884481 35 x




NMPOBKA ANA CNUBA MACNA + YIINOTHATENNbHOE KONbLIO
OIL SUMP PLUGS + SEALING WASHERS
OLABLASSSCHRAUBEN + DICHTRINGE

ALFA ROMEO

Mpobka AnA cnuea macna ANOMMHHER0E YTAOTHRTEALNOE KON
0il Sump plug Aluminium-Sealing washer
Glablassschraube x 15 x13,5mm Aluminium-Dichtring X 1,5mm

Mpobixa ana cnnea macna Meanoe ynnoThTenchoe konbuo <O~ [=] &
0il Sump plug Copper-Sealing washer el
Olablassschraube M18 x 1,5 x 27 mm Kupfer-Dichtring 26 x 18 x 2,5mm

ALFA ROMEQ ALFA ROMEO

nPOGKB ANA CNHB3 Macna =] AAKMMHIHEB0E YAAATHHTEALHOR KOALIUO o m

== Mpobka Ana cuea macna = MefHO YRACTHUTENLHOE KORbLIO [=] H
_ 0l Sump plug Aluminium-5ealing washer

0il Sump plug - Copper-Sealing washer s
Olablassschraube x 1,25 x 13mm Kupfer-Dichtring 12 x 1,5mm

Olablassschraube x 15 x 16mm Aluminium-Dichtring X 1,5mm

AUDI
Mpo6ka AnA cnuea macna = (ankHUK O =] + Npobka anA chnea macna -
0il Sump plug Filled Sealing washer = _ 0il Sump plug il
Olablassschraube x 15 x 22mm Fiilldichtring Olablassschraube M14 x 1,5 x17,5mm

NO0138152

BMW BMW

npo&u;" ANA cAMBa Macna = -l'l.lloﬁli:w AN cnvBa Macha = g +
S Sump Copper-Sealing
diab&hraube x 1,5 x 12mm Olabv’asssch‘::‘u%e M14 x 1,5 x 20mm 12 x 1,5mm

7119 963 151

Mpobka ana cnuea macna (=] e ANEONHHEE08 YMNATHUTRNLHOE KONBLD =] *

il .
Glahlassschl::,:be x 1,25 x 13mm 10 x 2,0mm Olablassschraube i 12 x 1,5mm

1113 7 804 900 | 07119

1,25 x 13 mm

07 119 904 5! | 6 | 113779 7 | 11137791 818

*Mokasaunsie OF v OEM HOMEPa KaC3KTCA TONLKO TEXHHYECKHX XaPaKTEPUCTHK M LEAEBOTD MCNONb30BAHMA
*The shown OF and OEM numbers are used for reference to technical data and applications only. 1
*Die angezeigten OF- und OEM-Nummern dienen nur zur Zuordnung technischer Daten und der Verwendungszwecke.



22 x 1,5mm

MNpobka ana cnuea macna =
DL = Aluminium-Sealing washer
olawa:'s"sfhe:?bg x 1,5 x 14mm Al Pt e
g
F

07119 963 355 |

11131250 089 |

430.1013
430.2013

601997 0230 |

MD 050316 | _MD 050317

430.1026
430.2026

g

04720352

04720353

DAIHATSU
=4 &

MeaHoe ynnoTHATENBHOR KOALUQ
Copper-Sealing washer
x 14 x 1,5mm

=
Kupfer-Dichtring

M14 x 15 x 13mm

Mpobka AnA cnuea macna
0il Sump plug
Glablassschraube

Mpobka ana cnvea macna
0il Sump plug
Glablassschraube

8200 641 648

DAIHATSU

= VYANOTHTEN&HOE KOALL 0BOCTPHTENR

o Soft gasket-Sealing washer ™

x 1,25 x 13mm Weichstoff-Dichtring 24 x

© (=] ==

12 x 2,1 mm

90044-30281-000

ﬂpoﬁna ANA CAWB3 MaCNa Megtoe ynnotHTeNbHOR KoAbUG <O+ (=] :
0il Sump plug Copper-Sealing washer o i
Kupfer-Dichtring 26 x 18 x 2,5mm

Olablassschraube M18 x 15 x 27mm

46476967 10261660

430.1001 | 430.1506

430.2001 L 430.2506
JE 1 OEM HOMEDA KACAKITCA TONLKO TEXHK

*The OE and OEM nu d for refer

OE- und OEM-Nummern

2

Npobka ana cnmea macna
0il Sump plug o
Olablassschraube x 1,5 x 27mm

nen nur zur Zuordnung te

90043-41041-000

& &

=
Bonded-Sealing washer
26 x 19 x 2,0mm

Megu-Dichtring

55196309

46476967

KX X3PAKTEPMCTVK 1 e/
to technic

and apy
und der



Npobka ana cnuea macna =
0il Sump plug s

AnOMMHHER0 YAAGTHTRALHOS KoNblle  ~O e +
Olablassschraube M22 x 1,5 x 13,5mm

Aluminium-Sealing washer ™" it
Aluminium-Dichtring 30 x 22 x 15mm

Npobka ans cnnea macna =
0il Sump plug s
Olablassschraube M22 x 1,5 x 16mm

Anioumsesoe yanoTHTe RO KOMBUO O a +
Aluminium-Sealing washer o
Aluminium-Dichtring 30 x 22 x 15mm

16993411 10263450 99452460 10263450

Mpobka ana cnuea macna =

0il Sump plug
Olablassschraube x 1,25 x 13mm

MefHoe yIAOTHUTEAbHOR KoMblD <O+ [=] *
Copper-Sealing washer o =
Kupfer-Dichtring 16 x 12 x 1,5mm

1146 063 |
430.1331
430.2331

6 875 866/1307340 |

430.1061
430.2061

1005 593

]
W

oot

-'!!{Idi b

3051079 7123346 250 323 |

430.1068
430.2068

GENERAL MOTORS GENERAL MOTORS
Mpobka AnA cnuea macna = YNNOTHWTENbHOE KOMbLD M3 +O» =) MNpobika ana cnea macna =
0il Sump plug T EPOAL Saaling waibar - = & 0il Sump plug e

Olablassschraube x 1,75 x 25mm Nm-ﬂknrfzrin 9 21 x 11 x 25mm Olablassschraube x 1,75 x 26 mm

VAOTHITRALHOR KOABLD CARNEHT-GnoKa
Bonded-Sealing washer
Megu-Dichtring

i

G88BI787 G 3536966 G 10017615 G14090908

ﬂ:_u,ﬁ i

90009-PH1-000 I OF* _94109-14000

| _21513-21000
[ ]

430.1071 10 \ 17
430.2071 : 2 | 17

AKTEPHCTHK W
technic




ISUZU

Mpobka ansa chnea macna =
il Sump plug o
Olablassschraube 1,5

21512-27000| [ OE* ] 21513-21000 - 93183669

MNpobka aAnA cnuea macna 2 YNAoTHUTENLHOE KONLLD M3 O =] + Mpofka Ana chwsa macna MefHOE YRNOTHHTENLHOS KOALLO o (=] e
mn mn

i HUTPHALHOTO K3YUYKa L il -Seali 5
0il Sump plug EPDM-Sealing washer 0il Sump plug Copper-Sealing washer

Olablassschraube NBR-Dichtring 22 x 13 x 3,0mm Olablassschraube M2 x 15 x Kupfer-Dichtring 17 x 12 x 1,5mm

0507394544 | 05073946AA

JEEP

Mpobka ana cnusa macna : Mpobka ana cmBa macna = + Mpobka pnn cavea macna
0il Sump plug il Sump plug — ANOHCKKX "" 0il Sump plug
Olablassschraube x 15 x17,5mm Olablassschraube Dichtring Ulablassschraube

KKY0110404 | 2| 2151321000

430.1026 | 430.1101
430.2026 430.2101

LANCIA LANCIA

Mpobka AnA cnusa macna MeaHOE YINOTHATENEHOE KONLLO (=] m Npobka Ana cnKea macna = ANKOMMHHESOE YINOTHHTENLMOR KONBLD O
0il Sump plug Copper-Sealing washer i = 0il Sump plug - Aluminium-Sealing washer
Glablassschraube x 1,25 x 13mm Kupfer-Dichtring 16 x 12 x 1,5mm Olablassschraube M22 x 15 x 16mm Aluminium-Dichtring 30 x

55184773 I ) ) 10263450

LAND ROVER

Mpobka anA cnuea macna = MeaHOe ynnoTHUTENbHOE Konblio <O (=] + Mpobka anA cnuea macna 40 CaRnEHT =] +
0il Sump plug b Copper-Sealing washer - e 0il Sump plug EHTpHpYIOLL et KpOMKOH ey
Olablassschraube x 1,25 x 13mm Kupfer-Dichtring 20 x 10 x 2,0mm Olablassschraube itting i Tenir x 2,0mm

LR004304 |

1146 063

“HE03-10-404 | [ 9956-41-400

ARTEPUCTIE K
echnical data and




MERCEDES BENZ MERCEDES BENZ
= =4 &

Mpobka ana chvea macna = Mennoe ynroTHuTenbHOS Konbuo <O e +
Oil Sump plug na

Copper-Sealing washer
Olabisssihiratine M14 x 15 x 24mm schiri 20 x 14 x 1,5mm

MITSUBISHI

¢ NMpobka ana cmea macna =1 YnnotHuTeALHOE KONbLUO ANA O a e

0il Sump plug S AMOHCKX MALIMH - L

Olablassschraube M14 x 1,5 x 13mm Japan Type-Sealing washer 19
Japan-Dichtring

2 e : w9 &

i
17 x 12 x 3,0mm 24 x 16 x 2,0mm

11026 01M02 11026-00QAA

Mpobka ana cnuea macna 3anopHoe KonbLo O e e
0il Sump plug Collapsible washer e e
Glablassschraube Faltring 21 x 15 % 20mm

01M05

ECEE | | vmenrenmweonion O © +
20 x 14 x 15mm e 18 x 16 x 2,0mm

11023582

Tpobka ANA cAMBa Macna = YnnoTHUTENbHOR 3 r so Npofka Ana chvea macna o Meqsoe ynnoTHuTenbHo Konbuo O~ e =
~_Oil Sump . BMULOeG e . 0il Sump plug Copper-Sealing washer L '“"'
raube M12 x 1,75 x 25mm iy 5 d 21 x 11 x 2,5mm Olablassschraube M10 x 1,25 x 13 mm Kupfer-Dichtring 20 x 10 x 2,0mm

0313.33 / 0313.40

*Mokazanueie OF u OEM HOMEPa KaCAKTCA TONBKO TEXHWHECKHX X3PAKTEPHCTHK M LENLBOI0 MCNONb30BAHMA
*The shown OE and OEM numbers are used for reference to technical data and applications only. 5
*Die angezeigten OF- und OEM-Nummern dienen nur zur Zuordnung technischer Daten und der Verwendungszwecke.



Npobka ana cnmea macna
0il Sump plug
Olablassschraube

PEUGEOT

CansHuK
Filled Sealing washer
Fiilldichtring

e &

X 20 x 2,0mm

Mpobixa ana cnnea macna
0il Sump plug
Olablassschraube

PEUGEQT

M16 x 1,5 x 13mm

CaneHuk
Filled Sealing washer
Fiilldichtring

&

x 16 x 2,0mm

mm

O e
wn
22

Mpobika ana cnuea macna
_0il Ssump plug
Olablassschraube

430.1062
430.2062

PEUGEOT

CanbHuK
Filled Sealing washer

M14 x 1,25 x Fiilldichtring

O
W
21

e i+

x 14 x 2,0mm

94410719701

GE* 50012301120

Mpo6ka ana cnuea macna

0il Sump plug
Glablassschraube

Mpobka anA cnuea macna
0il Sump plug
Olablassschraube

90021900930 | [ OF*

RENAULT

Aluminium-Sealing washer
Aluminium-Dichtring

79030 75036 |

RENAULT

CanbHuK
Filled Sealing washer
Fiilldichtring

x 15 x 24mm

20012310630

O

(=]
min
30 x 22

Mpobika Ana cnmea macna
0il Sump plug
Glablassschraube

2 e

22 x 16

Mpobka ans cnuea macna
0il Sump plug
Olablassschraube

NO161641 |

90012304930

RENAULT

=
X 15 x 13mm

7903 075 033

CanbHuK
Filled Sealing washer
Fiilldichtring

77 03 062 062 |

RENAULT

x 1,5 x 13mm

CanbHuK
Filled 5ealing washer
Fiilldichtring

Npobka AnA cnuea macna
0il Sump plug
Glablassschraube

7703075012

RENAULT

CanuHuK
Filled Sealing washer
Fiilldichtring

X 1,5 x 16mm

77 00 266 044

Npobka ana cnea macna
0il Sump plug
Olablassschraube

2r A &
24 x 18 x 20mm

77 00 266 044

RENAULT

X 1,5 x 22mm

CansHMK
Filled Sealing washer
Fiilldichtring

77030 750 77

OE 1 DEM nomep
OE and OEM num|

77 03 06 20 63

430.1161
430.2161

Mpobika Ana cauea macna UNC
0il Sump plug UNC
Ulablassschraube UNC

5/8"

77030752 10

7703 06 20 63

ROVER MINI

&=l

x 116 x 16 mm

MegHoe ynAoTHATENLHOR KOALLO
Copper-Sealing washer
Kupfer-Dichtring

I data and appl

4039970032

EPUCTUK W LIE/RBOT0 MCNONb30BAHMA

Iy.




Npobka ans cnmea macna = a
E 0il 5t plug . HUTDHNLHOTO KayuyKa L &
schraube M14 x 1,5 x 21mm g X 13 x 3,0mm

Npobka anA cnuea macna = Meakoe ynnorwTensHoe Konsio  -O- =}
i Copper-Sealing washer e
4 x 1,5 x 16mm Kupfer-Dichtring 24 x 15 x 2,0mm

S 109132937

SAAB § f . -

Mpobka ans chuea macna = [ / e = Q‘ ° +
Bonded-Se: washer e

| blassschraube Megn—ﬁ:?tring 26 x 19 x 2,0mm

0l 5
G[aﬁf:;‘:ﬁ’:‘:ngbe M22 x 15 x 13,5mm

93183670

93183669 |

= ik

Xx 11 x 2,5mm

Mpobka ana cnuea macna = =
0il Sump plug men WTPHNBHOTO KaYuyKa ; 1
Olablassschraube 12 x 1,75 x 25mm

S 1090502556 | 90528145 11519933 3536966

4302138

Npobika ana cnmea macna =
0il Sump e
Blablassschraube Mi4 x 1,5 x 17,5mm

A 018997 4445 |

SUBARU

MNpobixa AnA cnsa macna = ¥nnoTHUTEALHOE KoNbLO ANA
0il Sump plug o AMNOHCKHX MALLIUK
Olablassschraube M14 x 1,5 x 13mm Japan Type-sealing washer
Japan-Dichtring

i

09247-14027-000

SUZUKI

SUBARU
m Npobxa Ana cmea macna = MegHoe yNAoTHATENLHOE KOAbLO AE")‘- e" m

_ 0l Sump plug i Copper-Sealing washer Ly
Olablassschraube 1,5 x 13 mm Kupfer-Dichtring 20 x 14 x 1,5mm

I'IpoGKa ANA Ch1ea Mmacna YNNoTHHTEALHOE KONLLO AR (=]
0il sump plug ANOMCKHX MIALUMH i —

Japan Type-Sealing washer
Olablassschraube ars Dickng x 20 x 2,0mm

09168-14015-666

11126AA000 09247-14027-000

Npobka aona cnusa macna YNACTHUTENLHOR KONBLLO M2 Npobka Ans ciuea macna = YnnoTHiTensHoe Konbyo ofociputens O =] =
0il Sump plug ';";3’;1’;"‘“’.': ""V:x“ 0il Sump plug g Soft gasket-Sealing washer ™ e
Olablassschraube 4 x 1,5 x10,5mm Nsk-mrrrﬁfgasg . Olablassschraube M12 x 1,25 x 13 mm Weichstoff-Dichtring 24 x 12 x 2,1mm

90341-12012 90430-12028

16590-85E00-00¢

*MMoKa3aHHbI CTEPHCTHK W Lie/
N d 2 nical data and




TOYOTA

Mpobka ana cnusa macna =
0il Sump plug o
Olablassschraube

Ynnommtensoe konsyo obocrprenn <O [=] ;h
Soft gasket-Sealing washer S
Weichstoff-Dichtring

Npobika ana chnsa macna
0l Sump plug

M18 x 15 x 11,5mm Olablassschraube

28 x 18 x 2,0mm

VoLvo

Mpobika Ana cnuea macna
_0il Sump plug
Olablassschraube

=

Npobika Ana cnmea macna
_ 0il Sump plug
Olablassschraube

YnnorHrTensHoe KONLUO ANA O

ANOHCKAK MALIMH -

Japan Type-Sealing washer
Japan-Dichtring

e

19 x 14

+

X 2,0 mm

x 15 x 13mm

430.1026
430.2026

VoLvo

Mpobka ans cnusa macna = YAAGTHUTENLHOE KONBUG M3
0il Sump plug et HUTPHNLHOTO KAYYYKa
Glablassschraube x 15 x 21mm EPDM-Sealing woasher

Mpobka gna chusa macna
0il Sump plug
Olablassschraube

430.1064
430.2064

voLvo

AnOMANKESOR YINGTHATENSHOE KoNblD - (=] +
Aluminium-Sealing washer ™ P
Aluminium-Dichtring

Npo6ka ans cnuea macna =
0il Sump plug ot
Glablassschraube

Npobka Ana cnKea macna
0il Sump plug

x 15 x 18mm Olablassschraube

24 x 18 x 1,5mm

¥

i

ALFA ROMEO | AUDI | BMW
JEEP | KIA | LADA LANCIA
RENAULT ' ROVER MINI

CHRYSLER

Bee UEHL! HEBKAKMSKOT HANOT Ha ,fl()ﬁdi!ﬂeilblwu CTOUMOCTE COTNACHO QBKDHV
C MOMEHTA ﬁb\ﬂy’(.Kd ASHHOIO Hf)UCfI(‘KIa Llrl|)hléf UEHbI HACTORLLIMM ‘epﬁio'[
ABACTBATENBHOCTL. [TPOAEXKa TONLKO B PAMKSX CNeLWaNM3MPOBaHHON
TOProB/v. Bo3moMHO HanWuMe onedaTor, oWwMBOK 1 NocneayowmMx
TeXHWYECKMX M3MeHeHuiA. LieHt neicTenTentHbl Ao 28.02.2015.

All prices are ex. VAT. With the release of this leaflet all previous
prices became invalid. Sold only in specialist stores.

Print mistakes, errors and technical alterations excepted.

Prices valid up to 28.02.2015.

CITROEN ' DACIA DAIHATSU  FIAT FORD
LAND ROVER | LEXUS MALZDA MERCEDES BENZ A MITSUBISHI
SAAB  SEAT  SKODA SMART 451 SMART FOR FOUR ' SUBARU ' SUZUKI

voLvo

[} MegHoe ynnoTHHTENLHOE KOALLO
Copper-Sealing washer
Kupfer-Dichtring

M10 x 1,25 x 13 mm

voLvo

CanbHuk B
2 Filled Sealing washer ™

x 15 x 13mm Fiilldichtring 16

x 2,0 mm

MegHoe YNNOTHUTENLHOE KOALLO
Copper-Sealing washer

x 1,5 x 11 mm Kupfer-Dichtring

CankHUK
Filled Sealing washer

X 125 x 12mm Fillldichtring

GENERAL MOTORS HYUNDAI [SUZU JAGUAR

NISSAN OPEL PEUGEOT PORSCHE
TOYOTA VOLVO VOLKSWAGEN

Alle Preise zzql. der geselzlichen Mehrwertsteuer. Mit Erscheinen dieses
Prospektes verlieren alle vorangegangenen Preise hiermit ihre Gilfigkeit.
Verkauf nur an den Fachhandel. Druckfehler, irrtiimer und technische
Anderungen vorbehalten. Preise giltig bis zum 28.02.2015.

*Mokasanksie OF 1 OEM HOMEPa KaCaKITCA TONLKD TEXHMMECKHX X3PAKTEPUCTHK M LIENEBOr0 MCNoNb30BaHHA
8 *The shown OE and OEM numbers are used for reference to technical data and applications only.
*Die angezeigten OF- und OEM-Nummern dienen nur zur Zuordnung technischer Daten und der Verwendungszwecke.



970-0280 MI‘IH“'HPEADXPBHMTEI’WI B acCopTUMEHTe
Automotive mini fuses assortment
Sortiment Mini-Sicherungen

A5 - A30

005 A@
200108
201548
205204 0
20525 A
205304 @

[ po

970-025 0 nPEAOKPﬂHWTEﬂIH ANA rpY30BMKOB B aCcCOpTUMEHTe
Automotive fuses assortment
Sortiment Kfz-Sicherungen

5 - 30A, Unnk /
Zinc / Zink

2025 A@
2010 A
2051548
20x20A 0
20525 A

205304 @

[P

01.09.2014 - 28.02.20

970.0270 crexnsmmsie NPeAOXPaHUTENN B 3CCOPTUMENTE
Glass fuses assortment
Sortiment Glassicherungen

5-30A

200 SA
200104
205154
200204
205254
205304

& 2

970.0290 coeaunnrenshsie o6xmmb & accopTmenTe
Crimp connectors assortment
Sortiment Quetschverbinder

2
0,5 - 6,0 mm*

L "ﬂ
AX25-60M5  12x25-60
4%25-60ME  1x15-23
4%25-60M10  12X05-15
8x05-15M
10X15-25M6 2

10X15-25M5
10X15-25M4

-
5525-60
WxT5-25

o
5525-60
1W0x15-25

. B

10x15-25M4

4x15-25
4x05-15 s

970.0300 coeannnrenshsie oxumei & accoptmenTe
Crimp connectors assortment
Sortiment Quetschverbinder

-

0,5 - 6,0 mm*

e

0%15-25M5 40%05-15
20%15-25M8 30x15-25
20x15-25M10 15%25-60
20X25-60M5 -

15K25 - 60ME
15 %25 - GO MIO

30x15-25M5
20x25-60M5
- o
8x15-25 25x15-25  10x15-25
- -
221525 qox13-25  10%15-25
0x15-25

[ P2

970.0230 Tepmoycanounbie Tpy6ku & accoprumenTe
Shrink tubing assortment
Sortiment Schrumpfschlsuche

2,0x40 - 13x80

308 20440 men B | | ==
25 25240 mm 2
0x 3,5%0 mm
205 5,004 mm
‘éx 7,0x80 men

x 10,0080 mem

o

13,0285 mm

[ B

B aCCOPTUMEHTE
Snap rings assortment, external
Sortiment Sprengringe, aullen

©3-32mm

20x 3mm
1ox 4mm

15% 14 mm
20% 16 mm
15 Smm 2519 mm
2% 6mm 15x20mm
15x 8 mm

20x 9mm

20% 22 mm
15% 25 mm
15x11mm  15x26 mm
15x 12 mm
25x 13 mm

ﬂzm

19% 28 mn

5x32 mm

970.0540 tepmoycanounsie Tpybiu
B 3CCOPTUMEHTE
Shrink tubing assortment
Sortiment Schrumpfschlsuche

©1,5-13mm

£Als\ Workshop
@@

assortment:

970.0570 nepudepuiinbie coennnenna
B accopTUmeHTe
Branch connectors assortment
Sortiment Abzweigverbinder

970.0090 ynopHsie konbua & accoprmenTe, BHYTPeHHNE
Snap rings assortment, internal
Sortiment Sprengringe, innen

@3-32mm

15 3mm
10 4mm
0% 5mm

10 14 mm
10x 16 mm
0% 19 mm
5% 6mm
10 Bmm

0% 20 mm
8x22 mm
15% 10 mm
10x 11 mm

8125 mm
#x26 mm
10x12mm  6x 28 mm

10x 13 men

B ooy

5x 32 mm

970.031 U Vﬂanhle KONbLUa & aCCOPTUMEHTE,
BHelHWe & BHYTpeHHWe

Snap rings assortment, external & internal
Sortiment Sprengringe, aussen & innen
@6 mm-0@32mm

¢

(] Q

15 @1imm 15x@6mm  15c616mm
10x @13mm 15x@8mm  15c819mm
10x Bl4mm 15xBSmm  10x 020 mm
15 B16mm 15811 mm 10x 622 mm
10 @19mm  1Sc@13mm 10%8 25 mm
10« G20mm 1Sx@14mm 5832 mm
B 2

970.0110 YnopHbIe KONbUa B 3CCOPTUMENTE
E-Ring circlips assortment
Sortiment E-Sicherungsringe

@1,6-19,1 mm

0% 1.5mm
30x 3.0mm
0% 5.0 mm
50% 6,0 mm
50x 10,0 mm
40x 12,0 mm
20% 15,0 mm
20% 19.0 mm
20% 22.0mm

B .y

970.0320 Ynophbie Konbua B accoptumeHnTe, SAE
SAE E-Ring circlips assortment
Sortiment E-Sicherungsringe, SAE

1/16" - 7/8"

20x1/16” ‘ =
300 178" - %
20316 >

S0x /4" ! |
S0 38"
aoxj2e
20x 5/8"
20x3/4"
20 78"

[,

970.0070 3amumbr ans wnanra 6 accoprumente
Hose clamp assortment
Sortiment Schlauchschellen

@16 - 40 mm

ax 16mm
&x 22mm
4x 25mm
2 28mm
x 35mm

4x 4omm

[. P




QY
S

L
c
0
£
e
e
0
0
0
<
0
0
c
0
Y
L
0
3

01.09.2014 - 28.02.2015

970.0030 cmazounbie Hunnean 8 accoptmenTe
Grease nipple assortment
Sortiment Schmiernippel

M6 -8-10x1,0mm
Y

s me: [

60x MEXT 10k M3 10xM10x]
Sk M6X1f45% Sk MBKI/AS® 5%MI0X1/45°

Sx MEx1f90° Sx MEX}/S0" SxMiox1/500

ﬁsmg

970.0360 cmasounsie Hunnenu & accopTmenTe,
meTpuyeckre & arolim
Greasing nipples assortment, metric & imperial
Sortiment Schmiernippel, zoll und metrisch

1/4"x28 - 10,0x1,0

'L

20m /4928
5 1/4°x28/a5" L i |
Sx 14290 pa T e !
10x 1/8%07 | & >
X YEX27/45"
S 1/BR27 90
0% 8,001

558,061

RS

& P
L2 B

5x 10,001

B o

970.0080 wWnaunTs & sccoprumente
Split pins assortment
Sortiment Splinte

1,6x25,4 - 4,0x63,5 mm

150x 1,6x25 mm
150x 2,4x25 mm
100x 2.4538 mm
75x 3,2x32 mm
50x 3,2x50 mm
30 42,0564 mem

&

970.0330 LWinnxHTeI B accopTimeHTe

Split pins assortment
Sortiment Splinte

1,5%25 - 4,0x60 mm

380x 1,525 mm
240x 2,5425 mm
140x 2,538 mn
115% 3,030 mm
75x 3,0K50 men
SOx 4,0%50 men

B r1e0g

970.0020 nonsie Tpy6uatbie paspestbie WTUDTbI
B 2CCOpPTUMEHTE

Roll pins assortment

Sortiment Hohlspannstifte

10x 2,0x6 mm 15x 5025 mm 15x 50030 mem
10 20x12MM 10X 1,5KS MM 10% 5,5%16 MM
10x 2,025 mm 10x 1,5x20mm 10x 5,5x30 mm 4
10x 25x16mm  10x 1,5x8 mm  10x 5,5x45 mm ol
10x 2525 mm 10x 6,0x16 mm
10x 2,5x30mm  10x 6,0x30 mm
15x 30xi6mm 10x 6,00d5 men
155 3025 mm 10x 8020 mm
15x 3,0x30mm 10x E,0x40 men
10x 4,016 mm 10x §,0050 men
10x 402Smm  Sx 10:20mm
10x 4060 MM 5x 10480 mm
15x 50x16mm  Sx 1050 men

. o

970.0210 npeaoxpanurenshbie Gontel 8 accopTumenTe
Security bolts assortment
Sortiment Sicherungsbolzen

e

@5-10 mm

OTBEpCTAR 2.5 MITE OTBLPCTIE 3 ANFE: OTBEPCTIE 4 VR
2.5 mm hale 3mm hole :

25 men Lach 3 mm Lack:

4 mm tach:

4 SE2Smm I BOCSmT 4x W0aSmm i)

4 6G2Smm  Ix BEGGOmM 3x 10x40mm ) x| n

s

3 60ADMM  4x BOXOmM 2% 10x50mm
4x 60xf0mm  Ix BOxASmm  2x 12x40mm
3x 60xdSmm  Ix BOXSOmM  2x 12x50mm
I 60xSOmm  Zx 80x60mm

3x 60xADmm  1x BOx6Smm
4

3x 60xSSmm  2x BOXTOmm

o

970.0060 npyxunnsie wnavnTel 8 accoprumente
Spring split pins assortment
Sertiment Federsplinte

1,8x33 - 3,9%75 mm _ .:._‘
( 3

300 2,033 mm
25x 2,0040 mem
2% 2,4531 mm
25% 28542 mm
20w 3,5545 mm
Bx 40075 mm

[,

(GTooLs)

Al Workshop
00|/

assontment

970.0520 TpyGuatuie pazpesusie WTWGTLI/CTONOPHLIE KOALLA
3eerepa/NpMIMaTHYECKHE WNOHKK/CTONOPHbIE
NPYXMHHbLIC KONbU2 B ACCOPTHMEHTE

Roll pins/Seeger rings/ feather keys/ E-Ring circlips assortment
Sortiment Spannstift / Seegering /
Federkeile / E-Sicherungsringe

1/8°x5/8" - 3/16"x 1"

e
Circlis: g whoH:
Seegeringe: ol pins: chocks:
122 38" Spannstifte: Federkeile:
- 1 UENGIET 250 3/32E
2 s/E 12x 18" 1 252 3321/
A 12x S/I2WS[E"  25x /B,
IZMS[IZH 1T 25x VR
& a 12x3/167S/E"  25x S/A2NS/E
Ecpan TRSEY T R VeRE
E-Tptaining rings :
E-sicherungsringe: 13x 3/16™ 1% 10x 3/ 16°3/4
20w 1/4"
s < -y
B =

970.0440 Merpuueckue raiikn 8 accoprumente
Nuts assortment, metric
Sortiment Muttern, metrisch

M3 - M10 -

970-0560 npmmamqecme WINOHKA

B aCCopTMMEHTE
Feather keys assortment
Sortiment Federkeile

10% 4x7,5x19 mm
10% 5x7,5x19 mm
0x 3x5a13 mim

10x 346,5x16 mm
0% 2x5x13 mm

0% 456,518 mm
0% Sx9R22 mm
0% Gx%e22 mm

970.0450 MGTPI‘NRCKVIQ Falku M3 BbICOKOKAYeCTEBEHHOM

CTanN B aCCOPTUMEHTE
Stainless steel nuts assortment, metric
Sortiment Edelstahl-Muttern, metrisch

B0x M3
7o M4

70x M5
50 M8
20% MB
10 M10

B o

970.0550 orkuansie wnammTs 8 accoptumenTe
Lynch pins assortment
Sortiment Klappsplinte

OB\,\\‘A

@6,0-11mm

970.0010 npymune: & accoprumente
Springs assertment
Sortiment Federn
gy Npymoma cuatas:
Therain Ei
e o e,
12 40795 mm 10x 556170 mm
Bx 45xd445mm  10x 55x380 mm.
10x 5,0x205mm  10x 6.5x10.0 mm
10x 5.5x255mm  10x 7.0x125 mm.
10x 6,5%220mm  10x 7.0019,0 mm
10x 7,0x380mm  8x 9,0x350 mm
12 70510 mm 6 95160 mn
Bx BO2BSmm  12x 9.5x19,0 mm
10x 8,0x31.5 mm
12x 8.0x445 mm
0% §,5%38,5 mm
12x 8,5x47,0 mm

8 o

4

970- 0 1 20 ﬂpe,quxpanmen bHbIE FaKK B accopTumeHTe
Self locking nuts assortment
Sortiment Sicherungsmuttern

35% M1
350 M5

25x M6
25x M3

16x M10
10x M12

B w0

*Nokazannse OF u OEM wo

*Thi
*Die £-

APAKTEPUCTIE W LENEBOTO MCNC
for reference to techni

0BIHMA,
JE and OEM numbers are ata and applicatio

M-Nummern dienen nur



970.0480 camocronopawmecs npeaoxpaHiTensHsie
raiiu UNCB accoprumente

UNC self-tightening nuts assortment
Sortiment Muttern, selbstsichernd, UNC

#10x24 - 1/2"x13

25% #1024
25% 1420
200 5/16°x18
205 3{8°16
Sc 716714
Sx 123

[,

970.0240 3y6uarsie u noaknaaubie waitbsl & accopTUmenTe
Toothed and standard washers assortment
Sortiment Zahn- und Unterlegscheiben

(&GTooLs)

& Workshop
10(/

assonrtment

01.09.2014 - 28.02.20

970.0490 Camocronopawmecs rainki UNF e accoprumenTe
UNF self-tightening nuts assortment
Sortiment Muttern, selbstsichernd, UNF

#10x32 - 1/2"x20

5% #1003
3k 1/408
20x 516724
200 3824
52716720
sx 120

B ooy

970.0220 MpyxuHHBIE Waibel B acCOPTUMEHTE
Spring washers assortment
Sortiment Federringe

M3-10

300x M3
300x M
300x M5
150x M6
100x M8
508 M0

ﬁ 4809

970.0460 MeTtpuyeckue ranku nz
BLICOKOKaYECTBEHHOI CTANK B 3CCOPTUMEHTE
Stainless steel nuts assortment, metric
Sortiment Edelstahl-Muttern, metrisch

M3 - M10

30x M3
30% M4
30x M5
30% M6
20% ME
10 W10

[, P

970.0470 KpblnbyaThie railki B accopTHMeHTe
Wing nuts assortment
Sortiment Fligelmuttern

40x M4
405 MS

258 M6
2% M3
20x 10

ﬂsmg

970.0510

Metpuyeckme 6onTbl co chepuyecKon ronoeKon
B acCOpTUMEHTE

Ball head machine screws assortment, metric
Sortiment Linsenkopf-Maschinenschrauben,

metrisch
Max16 - M6x20 (QM’;‘ —
“ <

cpemfol  nopkaagman usAbe: robx =y 1N 1
Screws: hey: Mt - w | = [
Schvauben:  Unferfegscheiben:  Mutter: 2 | T |
20x MAX16  50x M4 S0x M4 -
20x MAX25  50x MS S0x M5
205 MEX30 2% M 5cme
20k MSXZ5  npyaswman wehte:

Spring ring:
20 ME30  pederringe:

50x M4 -

50m M5 (ﬁ
ﬁ 25x M6 S

sa0g

970.0400 noraiinbie suHTe! & accoprumente
Headless screws assortment
Sortiment Madenschrauben

3x5 - 10x12 mm

*s

15% 3¢5 mm 10x &x12 men
152 4x5 mm 10x 10x10.men
10 516 mm 10x 1012 man
20 646 mm 15% 1t i
WxEIOMM 15X 8K10 mF
206800mM  10x1GX10 MM

B s

970.0390 BryTpeHHWe 6ONTbi-LECTUrPaHHUKM,
MEeTpUYECKIE, B ACCOPTUMEHTE

Hexagon screws assortment, metric
Sortiment Innensechkant-Schrauben, metrisch

M4x12 - M10x40

25x M4 x12
256 M5 x12
20% M5 x25
10x M6 x12
10k M6 125
SxMB x25
SxM8 x40
FxmImas
3x MIDHS0

.

970.0150 cnensie 3aknenku & accoprumente
Blind rivets assortment
Sortiment Blindnieten

2,4-48

100x 2.4 mm
100x 3.2 mm
100x 40mm
100x 4.8 mm

B

970.0050 pesunossie thnanyp! B accoprumente
Rubber grommets assortment
Sortiment Gummi-Durchgangstillen

20% B13,5mm {
20x 0150 mm
10% D154 mm
25K @83 mm
5% 920.2 mm

5x 027.0mm
Sx 0325 mm

[}

970.0530 raiikn ANA Ky308a & 60NTLI B aCCOPTUMEHTE
Bodywork nuts & screws assortment
Sortiment Karosseriemuttern & Schrauben

970.0420 CamoHapesalowmecs BUHTHI €0 chepryeckoit
rONOBKON B ACCOPTUMEHTE

Ball head Parker screws assortment
Sortiment Linsenkopf-Blechtreibschrauben

B 2CCOPTHMEHTE
Sheeting/wooden/machine screws assortment
Sortiment Blech-, Holz- und Maschinenschrauben

M3,5x12 - M&x20 mm
B aani ,
M3x8 - Méx20 1 W #4x7/2" - #10x1.1/4"

AL it - coucsmpem  San: ]
rafa: BT | | » ‘,x“‘\?' = - | wa: Machine screw: |
e o | | At ) 3 Toppingscrews  Moschinensch |
Lt B s t | X 1 1 i T Blechsetrouben: f

- . | x T 24% MSX20.0 mm
2 RhORE - i f 326 M3,5x12.0 mm
1086 20xMax1S i = | SN/ A0XNE K 5[5 | el s i
15x MSK12 - | Ssxros/E AmAEx 10 | 6XMISXIDAMM 400 20,0 mm
{¢ peaston f | 13K M5 x25,0 mm .
with nofch 10x ez ! SOnAGG/ET  20wHE xL1 B oty
SSxAeaf 2Sml0x 3 woud screw: unteriegscheiban
Halrictvouben:
TR T s
436 M3 12,0 men
ScREaME 15K #I0AYE 19% M6
2% M3,520,0 mm
0w MEx1/2" - R -
10x M x25,0 men o
e
B g B g
P
*Mokasansie OF 1 OEM HOMEDa KaCaloTCR TONBKO TEXHUIECKHX XAPAKTEPUCTHK I LEIEBON0 NCNOALIOBIHHA
*The shown € DEM numbers are used for reference to technical data and applications E
*Die ang ind OEM-Nummern dienen nur zus tec ngszwecke




QY
S

L
c
0
£
e
e
0
0
0
<
0
0
c
0
Y
L
0
3

01.09.2014 - 28.02.2015

970.0180 vnnorsurenshbie kon blLa KPYIAoro ceveHnna

DIN| E 3¢<OPTMMEHTE, BHYTpEHHHE
@ 0-rings assortment, internal
aimn . . o
Sortiment O-Ringe, innen %
Ll

@3-22mm = e [
o e
)
&K

(=)
&
S T20cIBD e 517522005 e S OBRADZOR

e
5% %0x12.562.0mm
5% 13,0:19.003,0/MM 5 18,0%26,044,0 M 5K 22,0%26,062.0 mm

°
-8
20x 3% 5010 mm
20% 49% 6000 WM &
0% 4.5x 852.0mm
20x 5% 9,0:2.0 mm
20x 6,0x10,0x2,0 mm
20 6,8x11.82.5 mn
30 6,8%12,6:3.0 man
20x 7.8%11,0:2,0 mm

5 10,0x14,02,0mem 5% 14,0x19,0x2.5 mam

20% BOX12.062.0 mm

[ o

970.0130 ynnothutenshbie konsua Kkpyrnoro
CEYEHMA B ACCOPTUMEHTE
@ . 0-rings assortment
Sortiment 0-Ringe
@3-50/R01-R32

20xR01 3,0mm
20xROZ 44 mm

14x 012 18,0 mn
13x R13 19,0 man
14xR14210mm

10x A23 30,0 mm
10x R24 31,0 me
1ExRO3 50mm 10x AZ5 33,0 mm

Z3xM04 70mm  13xRIS220MM  10xA26345mm
23%RO5 10,0 mm

23 AO6 13,0 mm

10x R16 18,0 mm
10w R17 20,0 mm
10x R16 22,0 mm
A R19 235 mim
i R2D 25,0 mem
10x R21 26,5 mm
V0w R22 28,0 mim

10% AZ7 36,0 mm
10% A28 38,0 men
14x RO7 10,0 mm
13 ROB 11,0 mm

10x R29 41,0 men
10x R30 44,0 men
14x ROF 13,0 mm 10x R31 47,0
13x R1014,0 mm. 10x R32 50,0 mm

1ax 17 16,0 mm

B oo

970.0260 YnnotHurenshbie Konbua kpyraoro cevennna HNBR

ANA CUCTEMEI OXNANACHUA B ACCOPTHMEHTE
@ 0-rings assortment for HNBR air-conditioning
Sortiment 0-Ringe fiir Klima, HNBR

@3-22mm

20x 30x1.0mm Sk %020 mn

20x 40x10mm  Sx10.0x20mm

20x 45K20mm  Sx120x30mm

20% 5.0520MM 5K 13,030 MM | | -~

20x 60x20mm  $x140x35 mm o
205 GOXRS M 5x17,0x25 mm h; W = 1|
205 6Ox30MM 5K 18GE0 MM “Q‘ By

20x 7,0x2,0mm 5k 20,0520 mm Q‘ %%
200 ACa20mn 3x220:20mn a3

B 12

970.0350 YnnotHUTENbHbIE Konsua Kpyrnoro
ceyeHuA SAE B accopTUmenTe
@ SAE 0-rings assortment
Sortiment 0-Ringe, SAE

1/8"-2"

20cR01 /B A2 /I 10cR23 137167
20cR02 3167 THRIZ 3 I0eR23 1Y
20eR03 VY& 13RS 13167 10€R25 15/167
20eR04 516" 13mRIS A& 10xR26 13/8°
200A05  3/8" CCITRE T T R ETIP
20¢A06 1P 10xRIT 13/16"  10xR2E 11/2°
THAD7 38" 10xRIB 78" 10xR29 15/
13xR0E 716" 10xMIT 156" 10xA30 134
Ll WA 1T 10eR3Y 1778
BRI 96T xR LIf1E7 lmRI2 2°
1A 5/E 10xR22 11/

ﬂssog

970.0340 vyanorhurenshsie Konbua Kpyrnoro cevenna HNER
ANA CUETEMBI OXNAXAEHUA B 3CCOPTUMEHTE
0-rings assortment for HNBR air conditioning
Sortiment O-Ringe fiir Klima, HNBR

©5,29x1,78 - 17,00x3,53 mm

20x 0 5,29¢1,78 mm
20x 0 6,07x1.78 mm
20x ©.6,80x1.90 mm
20x 8 7,65x1,78 mm

1520 11,0062,00 mm
152 11,0001,78 mim
15% 8 12,902,060 mm
10% 6 13,50x1,78 mm
40x 0 7,80x1.50 mm  10x8 14,0062.00 mm
20x 0 BE0N1FO MM 10x8 17.0001.78 mm
201 @ 10,00:2,00 mm 10 17.0002.00 men
5% 10,7062,52 mm 10w @ 17,0063,53 mm

B 109

9 70.01 60 AnloMUHWEBbIE YNNOTHUTENbLHbIE KONbUA
B 3CCOPTHMEHTE

DIN Aluminium sealing rings assortment TS
i Sortiment Alu-Dichtringe i o
M5 - 28 Sy
-

e Sk SLOmm 108 12616610 mm  10x 182240015 mm &

10% SXIGKILOMM 108 12616K1.5 I 108 20024,501,5 M 3 g

0% GXIZAOMM 10X 12A1BKS MM 10K 20245508 MM P y & i P
10x ExiZ10mm 0% 13x18x1,0mm 0% 19%26,002,0 mm . ur

10x BA4I0m 10K 1XIBAS mm 0% 22527,000,0 mm *

W0x Ex14x1Smen 0% 14:20x1,5 mm 10222529005 mm 7 p—

MWx SXIAIOmM 0% 14x20x20mm  10x 24290015 mm ~ “a e
W0x AT mm 10k 16x2061,5 mm  10x 24x32,002,0 mm i A1 - it O
106100405 mm 10K 162015 mm 10x 2663402.0 mvm =P i ip vl
0% 10x16x1.0mm  10x 18x2267.5 mim  10x 28436,002,0 mm =2 Iz E‘ i —

N\ P

& oo

970.0040 Megnnbie ynnothuTenbHbIE KONbLa B accOpTUMEHTE
Copper sealing rings assortment
Sortiment Kupfer-Dichtringe

@5-17,5mm Y e

10x 5,0010%1,0 mem
10x 40x1051,0 e
10x 7,0x10x1,0 mem
10x 80x12¢3,0 mm
0 10,0x16%1,0 mm

10% 12,0x2021,5 mm & - i 2 -
10x14,0x18x1,0 mm W |
10K 140:2041.5 mm 2
10K 15,0:2042.0 mum i =~
108 16,0x2222.0 min 2
10X 10S7ALS MM 108 16.5K2462.0 mm
100 10017115 mm  10n 17,52422.0 mm
10x12,5:20x1,5 mm 4

8 20

970.0740 Mennsie ynnotHuTensHbIe Konbua B accOpTUMEHTE
Copper sealing rings assortment
Sortiment Kupfer-Dichtringe . o

M5 - 28 ; |z

0x Sx BeLOmm 10k 120 mm  10x 18x24.0x1.5 mm

10x GxIBxLOmm 10k 1ZcIEx1Smm  10x 20624 5615 mm | e |

0% EZ0MM 10 126IBKSmn 10K 2024 SX08 Mm -
10 19226,942,0 MM -

10x 22x27,0%1,0 mm

10X BX1261,0mm
0x Exidx,0mm

0% 13K18X1,0 men
10x 14x18x1,5 men
0x Exiaxl,S mm

10 14:20x1,5mm 0% 22x39,001,5 mm

10x SrisxiOmm  10x 14200mn  10x 24x39,0x1.5 mm
10 100x14x1,0 men

0% 10x1.415 men

10x 16x20x1,5 men
10x 16x22x1.5 men

10 24x32,0:2,0 mim
10x 262340020 mm
0% 10x16x1,0 ren

& oo

10 1822015 men 0% 28536020 mm

970.0200 bontein YNAOTHUTENLHBIE KONBLA ANA MACAAHOTO
NOAACHA B aCCOPTMMEHTE
0il sump screws and gaskets assortment
Sortiment Olwannen-Schrauben und Dichtringe

L
o Screws:
Washors:  Schrauben:
ahaing:

508 6 mm  SKMI0
50x 8mm  SxMIZ
SoxI0mm  SxMI3
SoxiZmm  SM1a
SOxi3mm Sk MIS
Soxlemm 316
Sox1Smm  IxMIE
S IEmm  3xM20
50x 18 mm

S0x 20 men

8 2000

970.0190 canrexnmueckme ynnorHurensHsie konbua
DIN B BCCOPTUMEHTE
Sealing rings assortment, plumbing
733% Sortiment Dichtringe-Sanitar

Hingerit:

e
washer: Fibre washer. Klingerit :

Fubber

Gummidichiong: Fiberdichtung: Kingerit:

Sx 35 ) BOaIEKAbmm W HET[100X1IS20mm  10x 12/ 127500 mm
5x3/8° [ 10,5x14x4,0 mm
106 12" [ 4.0x16x4,0mm

1012 40x17x40mm

10n 3/8° [ 12,0017,5015 men
W 12" [17,0021,0015 men
0% 12" [17.0024,061.5 e
SKVZ'[ BOXMKAOMM 10K 3[4 [ 205025005 mm
0w Y2 BO0x18xa0 mm 52 172700330005 mm

0x 3/4° 175240020 mm
3% 1.1/4" { 30x35,0x1,0 mm
3 1./2" | 2738020 mim

0% 3/4° [ 12,0224x3,0mm

51 3/4" [ 15,624x3.0 enm

B 500




oo ] 12 08

420.0500 Habop KpenemHbIX NPYKUHHBIX

Komnnekt copepxut: / Box contains: / Box enthalt:

3amumMos - Mitsubishi OF* OF*
Trim Clips Assortment - Mitsubishi -
Befestigungs-Clip-satz - Mitsubishi 420.0501 9018905013 50x |7 |420.0509 MR138807  10x t
9018906001 T
4200502 30x || 4200510  He121467  40x
MITSUBISHI MU38003
420.0503  MB253964 15 x 'l‘ 420.0511  MB696120 40x =T
420.0505 MB271999  15x F |420.0512 MB846992 40 x
4200506 MR200300 20x ¥ |420.0753 594200270 sox i
4200508  MU4B0034  30x T 4200755 gZe03l o zox
KomnnekT conepxur: / Box contains: / Box enthalt: Ha6op KpenemKHbIX NPYKMHHBIX 420_0550
OF* OF* OF* 3axumos - Nissan
769061300 1007932 * ¥ Trim Clips Assortment - Nissan
; 420. 1 420, 7 TA : : 3
4200106 J09050300  30x T 4200853 GOOBE 15k 4200563 7688257400 20% K Befestigungs-Clip-Satz - Nissan
1099830880
4200352 oZ1SHI000 15y - |a200554 8947981190 30x F |420.0564 6684101600 40x ¥
KK37668868 NISSAN
8942798070 - 0155301393
4200354 S22198070 5% T |a200sss Q501393 gk A |az00ses c3s7s01E10 10x K
78856R4301 NISSAN
4200355, B0a00e 000 25 % 4200560 6384801600 20x ¥ |420.0566 | NORAN 15 e
5378914010 -
4200414 ygrcien 10x W (4200561 62869N4700 50x T (4200567 6385401A00 15 i‘
. r 0155300172
— 420.0552  68425H5000 25x T7 (4200562 6238007400 15x e 4200751 5122300172 a0x f
420‘0750 Hab0op KpeneKHbIX NPYKUHHbBIX Komnnekt copepant: / Box contains: / Box enthdlt:
3anMoB - Renault OF* OF*
Trim Clips Assortment - Renault 7703074022
3 ; 420.0452 2 60 420.0703 7703081184 60
Befestigungs-Clip-Satz - Renault A108980027 * *
4200701 14188380 65y & |4200916  UNIVERSAL 50
RENAULT
4200702 7703077421 50x + (4200917  RENAULT  15x =
KomnaekT cofepxur: / Box contains: / Box enthalt: Ha6op KpenesHbIX NPYKMHHBIX 420.0800
OF* QF* OF* 3amumos - Toyota / Lexus
4200752 9046709006 10x [ |420.0769 9046707138 20x T |420.0775 7503933060 20x B Trim Clips Assortment -
Toyota / Lexus
128100231 T Befestigungs-Clip-5atz
4200755  girmonegny  25% L [4200770 9046707117 35x ¥ 4200776 677711250 20x ¥ Toyota  Lexus
4200758 5o St 000 a0x 77 la200771 9046709138 30x T (4200777 9046709143 15x !
TOYOTA
4200762 9017905060 10x <& (4200772 9046709101 15x i 420.0778 9046708124 20x T LEXUS
420.0763 9046711063 25x == |420.0773 9046709093 15x E‘ 420.0779 9046709096 10 x i
4200764 7539533030 25x = |420.0774 7504933010 10x “W° [420.0780 9046709050 15x U
420.0600 Habop KpeneM HbIX NPYMHHBIX Komnnekt copepxnt: / Box contains: / Box enthdlt:
samumos - Opel OF* OE*
Trim Clips Assortment - Opel 1591426
Befestigungs-Clip-Satz - Opel 4200602 7 40x T [420.0605 2240582  50x i
420.0603 90218614  20x W |420.0606 180942 0x w
v Ao 7814.24
VAUXHALL 4200604 7701053516 50x T |4200857 |(JEMLZL 100x &
715853994 2
KomnnekT conepxut: / Box contains: / Box enthalt: Habop KpemneKHbIX NpYKMHHBIX 420_0850
; OE* OE* 3auMoB - Volkswagen
3A0853575 4ADB53825 g Trim Clips Assortment - Volkswagen
4200006 3p0g5357sn 20X 4200864 4p0g53825n 15X Befestigungs-Clip-Satz - Volkswagen
420.0011  6U085733  30x 420.0865 380853576 10x
v 5307713 VOLKSWAGEN
v 4200856 514719044317 20x | |420.0866 1H0819055801C 25% T
N9020160H
7814.24
4200857 (CULEL 30 l 420.0867 443853909A 15x
420.0862 1HO868243B 5x e 420.0868 171885767 30x ‘i‘
420.0863 N90833801 30x ¥ |420.0869 191941142  25x
420.0700 Habop xpenemHbix npyxuHHbIX Komnnekt conepkut: / Box contains: / Box enthalt: -
3amumos - Volvo OE* OE* -
Trim Uips Assertment - Vokvo 4200057 51131804205 40x -+ (200802 9133417  20x |
Befestigungs-Clip-Satz - Velve ¥ | S =
4200201 4292906 30x 0§ |420.0803 ' LgSifS  aox -
vowo 8099905N07
az00s58 S09990SNOT 55§ |azoosos 9133073 a0x
4200560 6384801600 25x | |420.0805 32720753274628 30x  §
790307216
420.0651 947098 40 x * 420.0806  327462A  20x |
) A0009903492
420.0801 1268176  20x {- 4200807 3923712 20x B

01.09.2014 - 28.02.2015



01.09.2014 - 28.02.2015

sfj=f=famf o]l ] ] +8

420.0900 Habop KpenexHbiX NpYHUHHBIX 33XKUMOB -

Komnnexr copepxut: / Box contains: / Box enthalt:

KabenbHbIA CTEON OF* OF*
Trim Clips Assortment. Wiring harness Fixings 20699808
Befestigungs-Clip-5atz - Kabelbdume #20.0102 6502328 sox ¥ |4200s68 0153301781 sox
4200251 3885775 30«x T 4200768  TOYOTA  30x ¥
385661
420.0252 6998849 30x T 420.0852 6003349 15x T
N989022
2207713
420.0253 NB04379S 10x ' 420.0856 514719044317 20x I
N9020160H
16674629 I
4200307 \aoei3c  30x 1 4200901 6003423 15x |
6508197AA
iﬂu.0409 Fao716774A 35X v |420.0373 10124502 | 25x% I
Komnnexr copepxut: / Box contains: / Box enthélt: Habop KpeneXKHbIX NPYIKNHHbIX 3aKNMOB - 420.0905
OF* OF* NN3cTMaccoBble 3aKNenKn
204655395 Trim Clips Assortment - Plastic Rivets
A20051 N0 Mo l 420030, 6004212 325 l Befestigungs-Clip-Satz - Kunststoffnieten
420.0103 6500898 25 i 420.0305 10036503 15 x i’
BMW
420.0104 25524005  20x i 420.0306 10109689  15x + vw
1 OPEL / GM
420.0274  NB045835  20x 4200317 15506827  15x CHRYSLER
- FORD
14063981
420.0275 6500911 15% } 420.0318 14070914  15x
N8030433
6503860 1758535570C
4200276 \(poniges  15% { az0.0870 17EERISIOC 30, |
420‘091 5 Habop KpenexHbiX NPYKWHHBIX 33KMMOB - Komnnexr copeprut: / Box contains: / Box enthalt:
6LICTPOASUCTRYIOLYMI 3aTBOP OF* OF*
Trim Clips Assortment - Bodyshop Metal Fasteners N90335004 i
Befestigungs-Clip-Satz - Schnellverschluss 4200074 Nog33S006 27X 420.0701, 2020905038 254
420.0015 N2O796501 25x% 420.0906  UNIVERSAL 50X o=
AUDI
w 4200464 (J7119916946  50x T |azoosor  unwversaL  30x T
TOYOTA N914031006203
MERCEDES-BENZ 420.0781 A0009908492 30% | |420.0908 UNIVERSAL  30x T
BMW
TOYOTA
420.0782 9026904051 50 x 4200909 el 35x 1
420.0783 9026904053 50x 420.0911 UNIVERSAL 30x T
Komnnext cofepxut: / Box contains: / Box enthalt: Habop KpenexKHbIX NPYKMHHbIX 33KUMOB - 420.0920
OF* OF* BAABNMBAEMblE 3aKNENKK
Trim Clips Assortment - Popular Drive Push-Pin Rivets
4200277 3831425 25x & 4200802 9133417  20x i i ngngf_ Cll.Sotr . Elt Ockaleten
= 7814.24 i
420.0319 14005089  30x 420.0857 40 x
NO385501
= BMW
420.0451 A0009903792 30x * 420.0861 N16186729901C 20 x * VoLvo
MERCEDES-BENZ
420.0459 A0009908492 30x | |420.0868 171885767 20x i‘ W
790307216 - &
420.0651 947098 40x |} |420.0872 BNOB63788  40x "’
A0009903492
420.0801 1268176 20 % {- 420.0912  UNIVERSAL  35x i
420'0925 Hab0p KpenexHbIX MpyK1HHbIX 33XKUMOB - Komnnext copepwut: / Box contains: / Box enthdlt:
MNACTMACCOBbIE FalKn OE* OE*
Trtm Clips Assortment - Plastic Locking Nists 4200211 83468473 25x 4200703 7703081184  25x
Befestigungs-Clip-5atz - Kunststoffmuttern
" ~
420.0263  N3798305  40x 4200754 9018906013 20x @ 4 g
MITSUBISHI HONDA TOYOTA v A S
CHRYSLER ~ MAZDA vw 420,0404 0128100501 4, 4200755 128100231 54, 4
FORD MERCEDES-BENZ ~ RENAULT FARI00402 7018305001 !
GM NISSAN FIAT 75521611000 —
420.0454 A00D19882981 25x 4200758 ‘o ne 30x T —
T 1370853
420,0501 9018905013 30x [T |420.0855 121035555 0x 1 .
420.0508 MU480034  25x | |420.0785 9018906157  20x l
Komnnexr copeprut: / Box contains: / Box enthalt: Habop KpenexHbIX NPYKUHHLIX 32KUMOB - 420.0930
OF* OF* BKPYYMBaeMble 33KAeNKK
1THO867199A 2042301 Trim Clips Assortment - Screw Rivets
4200001 JRITUSA 0 K az00a02  JOUB0 0 s0x Befestigungs-Clip-Satz - Einschraubnieten
420.0009 1HO819055C01C 10 x I 420.0453 A1269900392 15x ﬁ'
10139822 AUDI MAZDA
4200254 1673046 20x T |4200a58  A9904692  15x ﬁ' CHRYSLER MERCEDES-BENZ
6508197AA 3 FORD NISSAN
1007932 3 1007932 + GM TOYOTA
4200255 gooba7) 25% * 4200553 qgioing  20% T HONDA YW
NAU156145 668600TWO01
4200267 a2, 20x & lazooss7 SPEENGIMOT a0 ﬁ
75521611000
4200352 ‘g 20x b 4200565 6387801E10 15X i‘
420.0000 Habop kpenesubix npymuHHbIX 33mumos - Audi _Komnnext conepxur: / Box contains: / Box enthalt:
Trim Clips Assortment - Audi OE* OF*
Befestigungs-Clip-Satz - Audi 380838243 - .
4200010 3paasassy 10x  FF |420.0005 3B0853575  20x W
THOB67 199A 3A0853575
—_— 4200001 ISR 10k (4200008 JO0R0S 20x
THOB6243 -
4200002 qinges5,3p 10X ~g= (420.0007 4A0B53825C 10
357853575 4A0853825
4200653 “uoRiigsT  20x g (4200864 ieecnlh 15x
420.0003 1THO853585A 10x @ |(420.0008 1H0823397 15 x
420.0004 3A0853575 5x _i 420.0009 THO819055C01C 15x I

*Mo

*Die ange




SlimPOWER MUHM NHEBMAaTHYECKO® peBEPCHMBHAR TPELLOTKA
SlimPOWER mini-pneumatic-reversing ratchet
SlimPOWER Mini-Druckluft-Umschaltratsche

X L2 O)

35,5 mm

sfj=fe=famf ] ] ] +8

@ @ . 135"““ I

515.5005
515.5010
515.5015

" C !
OyeHb yACGHLINA B 06palyeHn ) |! ' I

* ANA TPYAHO[OCTYNHbIX MecT

= Hu3KmMit yposeHb subpaymm

« DoArvin cpoK cyx6i

« MpocroTa B 06CAYKMBAHWN

+ Litencent coegMHUTENLHON MYy(ThI B
KOMMAEKTE NOCTAaBKN

Extremely versatile

« For hard to reach places

« Low vibration

« Long service life

« Easy operation

« Supplied incl. coupling connector

Extrem handlich

« fiir schwer zugangliche Stellen

« vibrationsarm

« hohe Lebensdaver

« leichte Bedienung

= Lieferung inkl. Kupplungsstecker

SlimPOWER Mini-Druckluft-

SlimPOWER MuHK NHeBMaTU4eCKOE YINoBan Apenk
SlimPOWER mini-pneumatic angle drill
Winkelbohrmaschine

SlimPOWER mMWHW NHEBMaTUYECKoe KOPMYCHOR HOKOBOYHAA NNNa
slimPOWER mini-pneumatic reciprocating bedywork key hole saw

SlimPOWER Mini-Druckluft-Karosserie-Stichsage
“OB\,\V\

*MNokasaunble OF w OEM HOoMEDa KACAIOTCA TONBKO
*The shown OF and OEM numbes used for re
*Die angezeigten OF- und OEM-Nummen dienen nur zur Zuord

SlimPOWER mMWHWM NHeBMaTUYecKoe Apenb
SlimPOWER mini-pneumatic straight drill
SlimPOWER Mini-Druckluft-Stabbohrmaschine

35,5 mm

515.5020

SlimPOWER kom6UHMpPOBAHHAA MUHK WA OBaNLHAR
M3LWHKa H3 OK3TOM BO3AYyXe, ANA paboTel Noa yraom
SlimPOWER mini-pneumatic angled die grinder
SlimPOWER Mini-Druckluft-Winkelstabschleifer

-

SlimPOWER Kom61HMPOBaHHAA MUHI WANGDOBANLHARA
MALUMHKa H3 CKaTom Bo3AyXe, ANA paboTsl Nog yraom
SlimPOWER mini-pneumatic angled die grinder
SlimPOWER Mini-Druckluft-Winkelstabschleifer

‘\QB'D“-A

SlimPOWER nHesmaTH4ecKan cTpexHesan 2
WANOBANLHAA MALWKNHKS (MMHK), KOPOTKaA “uBb“'\
SlimPOWER mini-pneumatic short disc cutter

SlimPOWER Mini-Druckluft-Stab-Trennschleifer, kurz

60 mm

-+ 125 mm -

515.5056

515.5050

SlimPOWER MWHW NHeBMaTHYecKoe NpAman -
KOMGMHMPDaHHaH LIJJ’IVId)DBBnI:HBH MaWWHKa
SlimPOWER mini-pneumatic die grinder, straight
SlimPOWER Mini-Druckluft-Stabschleifer, gerade

35 mm

SlimPOWER nHeBmaTH4ecKan CTpeXHeBan
wnngosanbHan MAWKMHK (MUHW) “aBb\“
SlimPOWER mini-pneumatic long-disc cutter

SlimPOWER Mini-Druckluft-Stab-Trennschleifer

——————— — R T

515.5057

515.5055

SlimPOWER nHeBsMaTHyYecKkan cTpesHesasn
WAMGOBANbLHAA MALIMHKA (MUHK), ANWHHAA oﬁb\“
slimPOWER mini-pneumatic disc cutter, long \g
SlimPOWER Mini-Druckluft-Stab-Trennschleifer, lang

275 mm;, ———»

o
515.5057

01.09.2014 - 28.02.2015



01.09.2014 - 28.02.2015

=== ] e ]

51 5.51 30 YHuBepCcanLHan NHeBMaTM4Yeckan mnud:osanhuan MaLWIWHa, KOMNNeKT

Pneumatic multi-grinder set
Druckluft-Multi-Schleifer-Satz

SlimPOWER nHeemaTHM4ecKan NoAMpoBanbHan
mawmnHa (MuHK)

SlimPOWER mini-pneumatic burnisher
SlimPOWER Mini-Druckluft-Polierer

55mm

600

SlimPOWER nHeBMaTH4YecKoe MUHH-TOYMAO
SlimPOWER mini-pneumatic grinding machine
SlimPOWER Mini-Druckluft-Schleifmaschine

®

“03\3\“

40 mm

1

515.5100

Hoab\-\'r\

SlimPOWER nHeBmaTMyeckan WAWdoBanbHan MallMHa

ANA GonbWKX KONOAOK

SlimPOWER mini-pneumatic grinding machine for large pads
SlimPOWER Mini-Druckluft-Schleifmaschine fiir groBe Pads

L

WnndosanbHbie Konogku 50,0 mm
Grinding pads 50.0 mm
Schleifpads 50,0 mm

R A -

“()B\?w\

fole's'e ﬁ" a
| | tg

515.5081 O |10 100
515.5083 Y @ |1 90
515.5084 150 @ | 100
515.5082 240 @ |10 60
515.5085 300 @ |0 90
515.5086 @ | 160
515.5087 @ | 120

TapenvuaTtbii WNNGOBANbHLIA KPYT
Grinding disc
Schleifteller

“aab\i“

515.5101
515.5102
515.5103

*MNokasauwpie OE u OEM
*The shown
*Die angezeigten OE- und OEM-Nus

SlimPOWER nueemaTuyeckan WandoBanbHan malluHa Ana
M3nNeHbKNX KONoA0K

slimPOWER mini-pneumatic grinding machine for small pads
SlimPOWER Mini-Druckluft-Schleifmaschine fir kleine Pads

120 mm

WnudosansHble KONOAKN 26,7 MM
Grinding pads 26.7 mm
Schleifpads 26,7 mm

o np.
2 | aoon o a
515.5071 By 60 @ 10
515.5072 gy 80 @ 20
515.5073 R 150 @ 20
515.5074 E 300 @ 20
515.5075 BN 0 YR 25
MonwposankHele KOROAKK Z
Burnishing pads “geb‘“
Polierpads
g cl

515.5126
515.5122 E 5 55
515.5127 [ 5 Qs 10
515.5123 S Ols 55
515.5128 B &l ® s 10
515.5129 Bl | 5 48
515.5124 [ 5 102

LWinudosanbHbie KONOAKK
Grinding pads
Schleifpads

47

515.5119

5155116
515.5118
515.5115
515.5117 |
515.5114

mme



MHeBMaTHYECKWil YA3PHbLIN rafiKkosepT 677 Hm
Pneumatic impact wrench 677 Nem
Druckluft-Schlagschrauber 677 N=m

B L
‘ mm mm ﬁ
180,0 187,6 2,50

1
L]

" MONSTER High Performa.

z> THE EXTREME POWER MONSTER

sfj=fe=famf ] ] ] +8

MHeBMaTUYeCKNil yAaPHLIA raiikosepT 1490 Hm
Pneumatic impact wrench 1490 Nem
Druckluft-Schlagschrauber 1490 N=m

[ -}
==

8 L
| mm mm ‘ ﬁ ‘
515.3735 197,0 227,0 | 5,70 |

 MONSTER BbICOKOMOLUHBIN YA3PHbIM rafkosepT 1690 Hm

nce Pneumatic impact wrench 1.690 Nsm

MONSTER Hochleistungs-Druckluft-Schlagschrauber 1.690 Nem

HS8E8848H8

515.3840 MHeBmaTHyeckoe 3y6|/|ﬂ0, KOMMAeKT
Pneumatic chisel set
Druckluft-MeiBel-Satz

515.3545 AKKYMYNATOPHAA BLICOKONPOW3BOAUTENLHAA
wAudosanbHaA MawmHa 10,88
Cordless high performance grinder
Akku-Hochleistungsschleifer - 10,8V

TN e

145 mm

MHeBMaTUYecKUil yA3pHbIA raiikosept 3388 Hm
Pneumatic impact wrench 3388 Nem
Druckluft-Schlagschrauber 3388 N=m

3388
Nem

- L -
B L
| mm mm é
515.3765 230,0 630,0 16,20

5 1 5.341 0 HamoTouHbIi cTaHOK ANA NHeBMaTUYeCcKoro

pyKasa

Air line hose reel
Druckluftschlauch-Aufroller

515.3484 515.3493

*MNokasaunble OF w OEM HOoMEDa KACAIOTCA TONBKO
*The shown OF and OEM numbes used for re
*Die angezeigten OF- und OEM-Nummen dienen nur z

CKMX XAPAKTEPUCTHK W LeN

MENOABIOBANKA,
.

¥
en und der Verwendung

01.09.2014 - 28.02.2015



01.09.2014 - 28.02.2015

sfj=f=famf o]l ] ] +8

1 50.2450 T'A - yHuBepcanbHoe npucnocobnenmne
ANA UeHTPUPOBaHWA CcUenneHnA, KOMNNeKT
Universal HGV clutch aligner tool set

NKW Universal-Kupplungs-Zentrier-Werkzeug-Satz

OpaHoauckosoe cuennenwe f Single disc clutch / Einscheiben-Kupplung V

@42 - 52 mm

150.3281 man - YCTPOACTBO ANA NPOKPYYMBAHNA MOTOPa

MAN camshaft rotator
MAN Motor-Durchdrehverrichtung

MAN D20 + D25 + D26 + D28

12 V + 24 V Battery Booster -
mobile starting aid 3400 A
Batterie-Booster 12V + 24V - fahrbar

33LUWTA OT HENPABUNLHON
NONAPHOCTH

Reverse polarity protection
Verpolungsschutz

800.0960 aAnwmunmesan npeaoxpaHnTensHan nnatopma
Aluminium work platform
Aluminium-Sicherheits-Laufbiihne

>

= 1000 mm
-—

Aeyxaunckosoe cuyennenue f Double disc clutch / Zweischeiben-Kupplung V

150.3282 volvo - YCTPORCTBO ANA NPOKPYYUBIHUA MOTOPa

Volvo camshaft rotator
“oeb\i'\

Volve Motor-Durchdrehvorrichtung

OE* 88840317 (88800014)

12V 0BD Il ycTpolicTeo ANA
noAAepKaHMA HaNPAXKEHUA B
6opTOBOI BNEKTPHUUECKON CeTH

12V 0BD Il Eletrical system suspense
keeper

12V 0BD Il Bordnet,

Spannungs-

erhalter

455.0170 YHuBepcantHoe npucnocobnenne gna
UeHTPHUPOBAHWA CUENNeHWNA, KOMNAEKT
Universal clutch aligner toel set
Universal-Kupplungs-Zentrier-Werkzeug-Satz

455.0110 ra- npucnocobnenne ANA AMArHOCTHKK
CUCTEMbI OXNAXKACHWA
HGV Cooling system testing equipment
NKW Kihlsystem-Priifgerat

DAF [ Iveco /
MB / MAN /
Renault / Volvo /
Scania

500.1340 BHYTpeHHME npefoXpaHUTeNbHbIE 3aHMWMBbI C
KOHYMKaMM, pacCHMTaHHLIMK Ha TeMnepaTypy
0°+90°
Circlip pliers for internal circlips with 0°+ 90° tips

540 mm Innen-Sicherungszange mit 0°+ 90° Spitzen
O .
@120 - 300 mm
; — -
[ O mm ‘ L mm ’ ﬁ ‘ ﬁl.—-ﬂ
|
‘ 3,5 \ 540,0 2,01 ‘ e e

500.1345 suewnne NPeAOXPaHNTENbHBIE 33KMMBI €
KOHYMKaMM, PAcCUMTAHHBIMK H3 TEMNepaTypy
0°+ 90°

Circlip pliers for external circlips with 0°+ 90° tips
AuBen-Sicherungszange mit 0°+ 90° Spitzen

O

@120 - 300 mm

540 mm

450.0025 ra - nnockoe sy6uno, komnnekt
HGV Flat chisel set, heavy duty
NKW FlachmeiBel-Satz

L mm ﬁ g'{r-'ﬂ"

35 540,0 2,02 = I A

4 in 1 GEARplus® ABOWHOM AMHIMOMETPUYECKIIA KNIOY,
nepexnYaembli

4 in 1 GEARplus® reversing double ratchet ring spanner

4 in 1 GEARplus® Doppel-Ratschenringschliissel, umschaltbar

BQ

30x36-32x34
30x36-32x34

503.4553
503.4554




51 6.1 180 MyneTHRAKKaTOP

Torque multiplier set
Kraftvervielfaltiger

o)

@ 27 mm
& 30 mm
@ 32 mm
@ 33 mm

O 27mm O 30mm O32mm O 33 mm
- -

700.1800 ra- pacnopHble BTYAKH pacluMpUTENbHEIE , KOMNNEKT
HGV Basic Press and pull sleeve kit
NKW Basic Druck- und Zughiilsen-Satz

@1.1D 74 - 88 mm
@2. AD 84 - 58 mm

M10 / M12 / M14
2x TR20

—— =i

. T
0 700.1735“ g.nso V

700.1850 ra- WHCTPYMEHT ANA CHATMA W YCTAHOBKW Nanbya
YlIKa peccopbl
HGV 5pring pin metal bush removal
and installation set
NKW Federbolzen Aus- und Einbauwerkzeug Satz

SCANIA / VOLVO / UNIVERSAL

0 00O

©73,0x 26,0 mm

2.1/4" x 14 UNC 2.3/4" % 14 UNC @73 mm
2 65,0 x 26,0 mm 4 40,0 mm
@ 80,0 x 46,0 mm

2.1/4" % 14 UNC
M20%2,5 5 145 mm
> 150 mm P 67,0 x 48,0 mm

M20x25/M16x20

5 4700 mm
M16 x!! M16 x !

44,0 % 37,0 mm

@ 44,0 x 32,5 mm

{

M1
@ 36,0 % 29,0 mm

700.1810 ra- PacnopHbie BTYAKH, KOMNAGKT
HGV Master press and pull sleeve set
NKW Master Druck- und Zughilsen-5atz

@1.1074 - 112 mm
@2. AD 84 - 122 mm

M10x1,5 / M12x1,5 /
M14x1,5 / M16x1,5
2x TR20

M/TR

450.5000 raeunsiit kniou ANA raek c nazom KM,
BHELHWE BTYNKK
Socket set for KM groove nuts,
studs exterior
Steckschliissel-Satz fiir KM-Nutmuttern,
Zapfen aullenliegend

KM4 - KM5 - KM6 -
KM7 - Km38

KM - KM10
KM11 - KM12

" 450.5020 raeunsiii kniou gnn raek ¢ nasom KM,
BHYTPEHHWE BTYNKK

Socket set for KM groove nuts,

studs internal

Steckschliissel-Satz fiir KM-Nutmuttern,
Zapfen innenliegend

K4 - KM5 - KM6 -
KM7 - KM8

KM9 - KM10 -
KM11 - KM12

160.0250 xxL nognemuuk konec
HGV wheel lifter
XXL-Radlifter

1 50.2370 KomnneKkT MHCTPYMEHTOB ANA NOALWKWNHNKS
cTynuy asTo. Ford Transit
Wheel bearing tool kit Ford Transit
Radlager-Werkzeug-5atz Ford Transit

nepeaxan ock Ford Transit +2006
Frontaxle Ford Transit 3 2006
Vorderachse FORD Transit = 2006

NEMOHTaX NOMLIMNHWKa/CTYNMUL Koneca / Disassembly bearing / ‘/
wheel hub / Ausbau Lager/Nabeneinheit

33ameHa TopMo3Hon konoaru [ Replacement brake disc / “

Wechsel Bremsscheibe

3aMeHa NOALLMNHKKA CTYNULLI koneca / Replacement wheel bearing / l/
Wechsel Radlager

AEMOHTaX KO/bLa NoAWMnHWKa [ Disassembly bearing internal ring / b/
Ausbau Lagerinnenring

MoACTaBHbIE KO3MbI NOA BepeTeHo
Spindle support stand
Spindel-Unterstellbock

t om

456 - 710 12
710 - 1.065 12 25

160.0441
160.0442

455.0060 MoAACH ANA TPAHCMWCCHOHHOTO Macna AnA

rPY30BNKOE, KOMNAEKT
Axle oil tray set for HGV
Achsolwannen-5atz fiir NKW

01.09.2014 - 28.02.2015



01.09.2014 - 28.02.2015

BASIC/ine MHCTPYMEHTaNbHanA Tenexka
BASICline tool cabinet
BASICline Werkstattwagen

838.0004

838.0005

838.0007

838.0009

[ =M &
75 mm 150 mm
4 = 56,50
1 4 59,00
5 2 64,00
9 = 69,00

BASIC/ine MHCTPYMEHTaNbHan Tenexka
BASICline tool cabinet
BASICline Werkstattwagen

815.0174 ACCOpPTMMEHT KNioueil N Hacagok

@ @ Soft Foam tool set
@.ﬂ Werkzeug-Einlagen-Sortiment

836.0004

836.0005

836.0007
836.0009

— 4 4 - 56,50
I 5 1 4 64,00
_— 7 5 2 59,00
| 9 9 < 69,00

MASTER/line MHCTPYMEHTaNLHAA TeNeXKa

MASTERline tool cabinet
MASTERline Werkstattwagen

ma 40| [ ¢

81 5.0283 ACCOPTUMEHT KAKOYEel U HacafoK

@ @ Soft Foam tool set
Werkzeug-Einlagen-Sortiment

878.0004
878.0005
878.0007
878.0009

ol~n| s

MASTER/ine MHCTPYMEHTANbHAA TENEHKKS

MASTERline tool cabinet
MASTERline Werkstattwagen

876.0004
876.0005
876.0007
876.0009

IR B B

8‘[ 5;0454 ACCOPTHMEHT Knyein n Hacajok

@ @ Soft Foam tool set
Werkzeug-Einlagen-Sortiment

*MNokasaukoie OE n OEM Homep: 0TCA TONI

*The shown OE and OEM numbers ar
*Die angeze n OF- und OEM-Nummern dienen nur zur Zuordnung techn




878.0006 masTERIline WHCTpYMeHTaNbHAA TeNeXKK € ABYMA MONKIMM
MASTERline Tool cabinet with 2 shelf parts
MASTERline Werkstattwagen mit 2 Regalteilen

395 x 565 mm

1000 mm

===l =[]

878.0008 masTERIline WHcTpymenTansHan Tenexka XL
MASTERline Tool cabinet XL
MASTERline Werkstattwagen XL

395 x753 mm

max.
800 kg

878.0016 masTERline HHCTpYMeHTanbHan Tenexka XXL
MASTERline tool cabinet XXL
MASTERline Werkstattwagen XXL

395 x 375 mm

[ s95x565mm |

 —
b
e
—]
e —
e —
——
e —

—

|

878.0012 maAsTERline Mobnnbhbiit BepcTak XXXL
MASTERline Mobile worktep XXXL
MASTERline Fahrbare Werkbank XXXL

395 x 565 mm

=)

395 x 565 mm

1009 mm

1000 mm

and OEM num
en OF- und OEM

01.09.2014 - 28.02.2015



01.09.2014 - 28.02.2015

sfj=f=famf o]l ] ] +8

MepenBUIKHOW BUNOYHBIA raeuHbIA KNKoY DIN
Adjustable spanner 3117
Rollgabelschiissel, verstellbar form A
n:“ b mAm mﬁm m(m r:r:w r:?n mLm ' ﬁ ‘
13 1/2* 6,4 31,0 10,9 9,5 8,9 100,00 4" 50 I C =
18 23/32" 71 46,0 | 15,2 11,6 10,7 | 150,0 6" 130 | é—‘é\\ ] &:;@)
23 29/32" 87 574 206 14,6 11,9 | 2000 8" 250 | ' —
28 1.1/8" 11,1 69,8 249 16,9 14,5 | 250,0 10" 450 | H1 H2
34 1.5/16" 13,5 823| 29,0 20,5 15,2 | 3000 12* 690 | Al cdem—r— 1
43 1.11/16" 159 104,3| 371 25,4 17,5 | 3750 15* 1240 | f ! L !
53 2.1/16" 182 120,0| 45,2 30,9 19,1 | 450,0 18* 2100 |

517.1505

FaeyHbIi KAKY, 3KCTPa AAMHHBIN,
KOMRAEKT

Combination spanner set, extra long
Ringmaulschliissel-Satz, extra lang

S -
3113 @ _‘-J LA
L

3315 b Za
P ~
/“ / o . '. /

A i

3

/

/

>

. 12-13-14-15-16-17 - 18-19-21-22 - 24 mm

517.0043 racunwii knioy, pacnonoXeHHbIi nog
YINOM, KOMNNEKT
Combination spanners set, offset
Ringmau!schi&sseI—Satz, abgewinkelt

Crv
. e 3]18 7735

YT o9
O 6-7-8-9-10- ||"|Hi||“f
18- 16 Ll
8-19-20-21-
22-24-27-30-32 mm

7~

917.0648 racunviit kniow, komnnekt
Socket set
Steckschliissel-Satz

0O0&BSO

H ®@4-45-5-55-6-
7-8-9-10-11-

12-13-14
B O T10-T15-T20-T25-
B 127-T30-T40
03-4-5-6-7-8
© PH1 - PH2 - PH3
[~ © PZ1-PZ2
f! S 4-55-7
®09-127-
1,5-2-25-3

o
el

917.0779 Habop Topuesbix KnoYen

Socket set
Steckschlissel-Satz

¢ ®

®10-32mm
S 40-12,0mm
© PHO - PH4

© rz0-P24
O1,3-140mm
©Q x5 - TX70

@ 187 - TB70
O M5 - M6 - M8
® 1510 - 545
€ M5 - Mo

916.4050 TRIPLEp/us® cKBO3HOW TOPLOBLIA KAKOY, KOMNNEKT
TRIPLEplus® Go through socket set
TRIPLEplus® Durchgangs-Steckschliissel-Satz

917.0707 ApanTtep AnA Yy Hy "

KoMnAeKkT
Adaptor and reducing adaptor set
VergroRerungs- und Reduzieradapter-Satz

&% &:Bv
v BBv

920.0002 slimpower nepeKnoYaeMble KNum ¢

TPELYOTKOI, KOMMNEKT

SlimPOWER reversible ratchet set
SlimPOWER Umschaltknarren-5atz
140 mm
ft—

245 mm

@

518.0930 CHROMEp/us® TX-E-aB0iHON KONbUEBOW KNIOY,
3KCTPa ANMHHBIA, KOMNAGKT
CHROMEplus® Double ring spanner set
for TX-E profile, extra long
v CHROMEplus® TX-E-Doppel-Ringschlissel-Satz,
extra lang
® E6xE7
E8x E10
E11 xE12
E14 xE16
E18 x E20
£22 xE24

503.4565 as1 GEARplus® ABOMHON AMHAMOMETPHUYECKMIA
KNy, nepexnnuaemuﬁ

4 in 1 GEARplus® reversing double ratchet ring
spanner

4 in 1 GEARplus® Doppel-Ratschenringschliissel,

umschaltbar

@ o

max. 387 N-m

O«

503.4255 GEARplus® guHamomeTpUUYeCKUil KNY, KOMIASKT
GEARplus® ratchet combination spanner set
GEARplus® Ratschenringmaulschliissel-Satz

max.138 N-m

o

@2 10-13-17-19mm

503.4955 GEARplus® RINGSTOP- AMHaMOMETPUYECKWUIA KNk,
nepeKknYaemslii
spanner set

@ @ GEARplus® RINGSTOP-Ratschenringmaulschlissel-
Satz, umschaltbar

GEARplus® reversing combination ratcheting
0 @e-10-13-17-19mm

XXL yAnuHeHWe NoBopoTHON NANTLI
XXL wobble extension
XXL Kipp-Verldngerung

-

911.1548
911.1549
911.1487
911.1488 |
911.1489




sfj=fe=famf ] ] ] +8

911.0721 TopuoBbIi KAKOY, KOMANEKT
Socket set
Steckschlissel-Satz
19-21-22-23-24-26-27-29-
30-32-35-36-38-41-46 - 50 mm
= 100 - 200 - 400 mm
) 450 mm
e 500 M

-

911.0815 raeuniit knioy, komnnexr

Socket set

Steckschliissel-Satz
650 mm

O 36-41-46-50-
55-60-65-70-
75 - 80 mm

159.0005 EercoToRQUEPIUs® KomnnexT oTBEpTOK
ERGOTORQUEplus® screwdriver set
ERGOTORQUEplus® Schraubendreher-Satz

S 40mm - a
& 55mm }
s 6,5 mm ‘

© rH2

=
- SSED
e

151.27120 venosoit WTKTOBBINA raeuHbIi KNk ¢ Kpyrnoi
rON0BKOIA, BHYTPEHHUH WeCTUIPAHHUK, KOMNNEKT
Ball ended hexagon key wrench set
Kugelkopf-Innensechskant-
Winkelstiftschliissel-Satz

500.1390 261 - komnnexr npegoxpaHuTeneii ANA BHEWHero
W BHYTPeHHero NpUMeHeHA

2in7 Inner and outer circlip plier - reversible

with changeable tips

2in 1Innen- und Aulen-Sicherungsringzangen-5atz

oV

J 1=0° @10-25 mm
) 2=0" 219-60 mm
J 11 =290°@10-25 mm
O V 1,15mm_1,8 mm
A 1=0" @10-25 mm
A 2=0" 919-60 mm
A 11 =90°@10-25 mm

207 1,15 mm

r

156.0240 Kom6HMHUPOBaHHBIA MHCTPYMEHT -
AONOTO W NPOBOMHNK, KOMNNEKT
Chisel and punch set
Kombi-MeifBel-Durchtreiber-Satz

-'-

e
—088—
— .-

907.21 05 CKN3AHOWM HOMK C 33ePKKORA
Folding knife with detent
Klappmesser mit Arretierung

193 mm

115 mm

918.3010 torsioNpower Bit-Box

TORSIONpower Bit-Box

@ @ TORSIONpower Bit-Box

TO
k-

911.2026 Apens-komnnekt
Bit set
Bit-Satz

£3,0-80mm
©PHO-PH3
OPZ0-PI1-5xP12-PI3
©1,5-80mm
C1/16-3/32,7/64" - 1/4"
©®2,0-6,0mm
@5/64-3/32,7/64" - 5/32"
QT8-T45

9x @78 -T40

3x O(XIN®) M5 - M6 - M8
3x®1-2-3

4x ©1-4

4x ®@4-10
3x©6-8-10mm
4%x0Q0-1-2-3

for re
n dienen nur zur

159.0100 ERGOTORQUEpIuUs® KOMNAGKT OTBEPTOK M Apenb
ERGOTORQUEplus® screwdriver and bit set
ERGOTORQUEplus® Schraubendreher- und Bit-Satz

S3-10mm
© PHO - PH3
O rr0-p13
2-8mm
Q 110-T140
@ 1810 - TB40

151.1150 ERGOTORQUE*max Habop oTBepTOK W roNnosoK
MonoTKa
ERGOTORQUE*max hammer cap screwdriver set
ERGOTORQUE*max Schlagkappen-
Schraubendreher-5atz

© PHO - PH4

& 35-10mm

BepcTauHbie TMCKK
Bench vice
Parallel-Schraubstock

914.0003 |
914.0004
914.0005
914.0006 |
914.0008

01.09.2014 - 28.02.2015



01.09.2014 - 28.02.2015

=== ] e ]

550.1646 128 uudposan 6atapen 1 ycTpoiicTBO ANA AMATHOCTMKM NOTPY30UHOM CHCTEMBI

€ MHTErpUpoBaHHbIM NPUHTEPOM

12V Battery-, Charging- and Starting System Analyzer with integrated printer
12V Digital-Batterie- und Ladesystemtester mit integriertem Drucker

SAE: 100 - 1.400 CCA
DIN: 100 -800 A

IEC: 100 - 800 A
EN:  100-1.400 A
CCA: 100 - 1.400 CCA
s

NPOBEPKA FEHEPATOPA
ALTERNATOR TEST
LICHTMASCHINEN-TEST

OK 13.3sV<15.5

NPOBEPKA CTAPTEPA
STARTER TEST
ANLASSER-TEST

0K V296
(D V<96

550.1710 12 v patterie-Booster - mo6unsHoe YCTPOMCTEOD
AnA obneryenns 3anycka asurarensa 700 A
12 V battery booster -
meobile starting aid 700 A
12 V Batterie-Booster -
mobiles Starthilfegerdt 700 A

@ 23L4MTA OT HENPIBHNLHOR
0BD nonspHocTH

550.1647
CMeHHbI# pynoH Gymaru
Paper roll

Ersatz-Papierrolle

550.1720 12v+24V satterie-Booster - mo6unsHoe
yCcTpoicTBO ANA oBNeryeHna 3anycKka ABuraTtens
1400 A

12 V + 24 V battery booster -
mobile starting aid 1400 A

12 V + 24 V Batterie-Booster -

| 33UINTA OT HENPABUNLHOR
OBD nonApH:
Reverse p

Mtreme

150.4325 smp - nucnekynonnas namna 6+1
SMD Inspection lamp 6 + 1
SMD-Inspektions-Lampe 6 + 1

\\

1 50.4335 POWER STRIPE - MHCNEKUWOHHAA namna
POWER STRIPE inspection lamp
POWER STRIPE Inspektions-Lampe
170 mm

]
1C08
100 Lm A0'C-TOM

Baw naptuep / Your Local Distributor [ Ihr Partner

OnuuoHansLHo
OPTIONAL
OPTIONAL

BCe LeHbl HEBKMOYAIOT HANOT Ha A0BABAGHHYIO CTOMMOCTD COTNACHD 33KOHY
C MOMEHTa BbINYCKa AaHHOTO NPOCNEKTa CTApbie UeHbl HACTOALMM TepAlT
AENCTBUTENBHOCTL. [POAAXa TONLKO B PAMKAX CNEUWaNH3NPOBAHHOW
Toprosnu. BO3MOXHO Hanmune oneuarok, owubok 1 nocneayowmx
TEXHUYECKX u3meHennit. Llensl gefcreutenshol go 28.02.2015

000 “KCT cepsuc”
OdrumanbHbId NpeacTaBuTen
KS TOOLS B8 Poccun

All prices are ex. VAT, With the release of this leaflet all previous prices
became invalid. Sold enly in specialist stores. Print mistakes, errors and
technical alterations excepted.
Prices valid up to 28.02.2015

TroneHkuH Oner [MnTpueBny
leHepansHeIf aupexTop

M.O. KpacHoropckui paicH,

n. MlonseBo, LeHTpansHas ynuua a. 3.

Ten.: 8(495) 984-61-02

E-mail: info@kstools.su www.kstools.su

WHTepHeT MarazmH: www.KcTcepeuc.pdgp

LL14-07RU_E_D_LLC

Alle Preise zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Mit Erscheinen dieses
Prospektes verlieren alle vorangegangenen Preise hiermit ihre Giiltigkeit.
Verkauf nur an den Fachhandel. Druckfehler, lrrtiimer und technische
Anderungen vorbehalten. Preise giiltig bis zum 28.02.2015.

*MNokasauueie OE 1 OEM HOMEDPa KACAIOTCA TONBKO

*The shown OE and OEM numbe
len OF- und OEM-Nummern dienen nur zur 2




	Sammelmappe 1013
	Sammelmappe 1014
	Sammelmappe 1015
	Sammelmappe 1016
	Sammelmappe 1017
	Sammelmappe 1018
	Sammelmappe 1019
	Sammelmappe 1020
	Sammelmappe 1021
	Sammelmappe 1022
	Sammelmappe 1023
	Sammelmappe 1024
	Sammelmappe 1001
	Sammelmappe 1002
	Sammelmappe 1003
	Sammelmappe 1004
	Sammelmappe 1005
	Sammelmappe 1006
	Sammelmappe 1007
	Sammelmappe 1008
	Sammelmappe 1009
	Sammelmappe 1010
	Sammelmappe 1011
	Sammelmappe 1012
	Sammelmappe 1025
	Sammelmappe 1026
	Sammelmappe 1027
	Sammelmappe 1028
	Sammelmappe 1029
	Sammelmappe 1030
	Sammelmappe 1031
	Sammelmappe 1032
	Sammelmappe 1033
	Sammelmappe 1034
	Sammelmappe 1035
	Sammelmappe 1036

